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"A FIDESZ 
MÓDSZERE  
PEDOFILÜGYET 
TAKAR"

Dr. Kiss László, 
Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere kemény 
szavakkal vette 
védelmébe az általa 
vezetett önkormányzatot
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A Gyermekegészségügyi Központnál megnyílt, 
a Silvanus sétányon építik a játszóteret – adta 
hírül online közösségi felületein a III. kerüle-
ti városfejlesztő. Az önkormányzati szervezet 
parkolóhelyek létesítéséről is beszámolt Békásme-
gyeren, és a Kiscelli sétányokat is lefektették.

Több hely akadálymentesen
„Finishben a Kelet-Békásmegyer parkolófejlesztés II. üteme” – írta 
az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. a Facebook-ol-
dalán. A munkálatokat a napokban fejezik be, a parkolók környe-
zetében új fákat ültetetnek, az új, akadálymentesített gyalogátkelőt 
és a szükséges útburkolati jeleket pedig felfestik. A munka végeztével 
az Árpád utca és Pünkösdfürdő utca közé eső terület 14 új megálló-
hellyel gazdagodik, míg a Hatvany Lajos utca és Juhász Gyula utca 
kereszteződése 16 jármű biztonságos parkolását teszi lehetővé. 

Játék a gyógyulásért
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a ciklusban kiemelt szerepet 
szentelt az új, dr. Faragó Sándorról elnevezett Gyermekegészségügyi 
Központ megnyitására. A Víziorgona utca 8. szám alatt tavaly decem-
berben átadott egészségügyi intézmény játszótere a tavaszi pompában 
nyerte el végső formáját, a gyerekek pedig minden hétköznap reggel 8 
órától délután 5 óráig látogathatják – közölte a városfejlesztő.

Játszótér a Silvanuson
Tervezetten, 2024. április 3-án indultak a felújítási munkák a Sil-
vanus sétány kis játszóterén – számolt be a szervezet. Mint írták, 
a Közösségi Költségvetés 2023 programban megszavazott fejlesztés 
során a játszótér több játszóeszközzel bővül, megújul a homokozó, 
és ivókút is létesül a játszótér mellett. A több körös lakossági egyez-
tetés után végül a legfontosabb lakossági igények mind teljesülhet-
nek, lesz plusz hinta, lesz ivókút, lesz új mászóelem, és felújítják 
a homokozó szegélyét is.

Kiscelli nyomkövetés
Szintén a Közösségi Költségvetési 2023 program nyertes javaslatá-
nak kivitelezése kezdődött meg a Kiscelli menti parkfejlesztés – kö-
zölték. Néhány nap alatt megépültek az új sétányok, amik a poros, 
kitaposott gyalogos útvonalakat váltják fel. A projektnél még füve-
sítés és sok új növény ültetése várható a következő néhány hét során.

Óbuda-Békásmegyer  
Városfejlesztő jelenti

Sétány, játszótér és parkoló

ÚJSÁG VAGYUNK, NEM SZÓRÓLAP!
Szerkesztőségünkhöz eljutott néhány, interneten és nyomtatásban is 
terjesztett szórólap, amelyen az Óbuda újság neve és logója, valamint 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat címere szerepel, azonban a szóró-
lapon hazugságokat terjesztenek, többek között az óvodai beiratkozá-
sokról és az OVI+ programról. Az ügyben a hatóságok felé a megfelelő 
lépéseket megtesszük, olvasóinkat pedig arra kérjük, hogy az ilyen 
próbálkozásokat látva jusson eszükbe: mi újság vagyunk, nem szórólap!
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Mint ismert, és ahogy azt az Óbuda 
újság előző számában is megírtuk, 
a Központi Nyomozó Főügyészség 
2024. március 6-án dokumentu-
mokat kért be Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzattól, és több, 
az önkormányzattól független 
személyt letartóztatott. Ezután 
hívták össze a rendkívüli ülést, 
amelyen dr. Kiss László polgár-
mester visszautasította a Fi-
desz-frakció vádjait, és közölte, 
hogy ezzel a putyini módszerrel 
a Bús Balázs idején elhallgatott 
pedofilügyet próbálják takargatni.

Az ülés elején, nagy nyilvánosság, számos 
újságíró és kifeszített molinók előtt utasítot-
ta vissza dr. Kiss László, Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere azokat a vádakat, amik-
kel a Fidesz az önkormányzati választások 
kampányának kezdete óta támadja a kerület 
vezetését. „Újra a 2022. évi országgyűlési 
szavazáskor már megismert putyini lejárató 
kampányt igyekeznek bevetni” – emelte ki 
a polgármester.

Ahogy azt lapunk is megírta, az önkor-
mányzat az ügyészség által bekért összes 
iratot már korábban nyilvánosságra hozta, 
a rendkívüli ülésen pedig személyesen mu-
tatták be a teljesítésekről szóló tárgyi doku-
mentumokat.

Dr. Kiss László polgármester szerint ez 
a Fidesz kampánymódszere, és felhívta 
rá a figyelmet, hogy ugyanezt vetették be 
2022-ben az országgyűlési kampány során 
Óbuda-Békásmegyer országgyűlési képvi-
selője, Szabó Tímea ellen. „Meggyőződé-
sem, hogy erre azért van szüksége a Fidesz-
nek, mert az előző városvezetés idején a III. 
kerületben eltussoltak egy pedofilügyet, 
és semmilyen rendszerszintű intézkedést 
nem tettek azért, hogy ilyen esetek ne for-
dulhassanak elő. Hiába tártuk fel és mond-
tuk el ennek az ügynek a részleteit már 
korábban is, az erre vonatkozó kínos kérdé-
sekre továbbra sem ad érdemi választ Bús 
Balázs” – hangsúlyozta a polgármester.

Az ülés döntései
Az önkormányzat a szociális intézmények-
ben az általa bevezetett óbudai pótlék össze-
gét március 1-jei hatállyal 20 000 forintról 
30 000 forintra emeli. Döntöttek a 2023-as 
költségvetés zárszámadásáról is, valamint 
a személyes gondoskodás keretébe tartozó 
gyermekjóléti és szociális ellátások díjai-
ról: a díjak emelése az inflációt nem követi, 
ezért az önkormányzat további terheket vál-
lal át a leginkább rászorultaktól.

A pedagógusok béremelésére vonatko-
zó döntések hátrányosan érintették azokat, 
akiket jubileumi jutalom illet meg. Dönté-
sük ezt az állami rendelkezést ellentételezi, 
hogy azon óvodai dolgozók se szenvedjenek 
hátrányt, akiknek az állami rendelkezések 
miatt nem járna jubileumi jutalom.

Óvodavezetői pályázatot írt ki a testület 
a Gyermeksziget Montessori Óvoda élére, 
és újabb két évre együttműködési megálla-
podást kötöttek a Térszínház Egyesülettel. 
Elfogadták a Szent Margit Rendelőintézet, 
az Óbudai Parkolási Kft. és az Óbudai Va-
gyonkezelő éves beszámolóját.

25 millió forintot fordítanak önkormány-
zati forrásból a Krúdy Gyula Angol-Magyar 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola műfü-
ves pályájának helyreállítására és az Aqu-
incumi Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola részleges nyílászáró cseré-
jére. A további döntéseket, és részletezésü-
ket keressék az obuda.hu internetes oldalon.

DR. KISS LÁSZLÓ:  
„A Fidesz a pedofilügyet 
akarja elfedni!”
2024. március 21-én rendkívüli ülést tartott  
a III. kerületi képviselő-testület, nagy volt az érdeklődés
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Március 23-án ünnepelték a len-
gyel-magyar barátság napját. 
Az óbudai városvezetés a hagyo-
mányokhoz híven idén is Var-
sóban járt koszorúzáson. 

A lengyel-magyar barát-
ságot, a két nemzet kötelékét közös törté-
nelmük és ma is élő kapcsolatuk alkotják. 
Ebben az évben még egy kapcsolódó év-
fordulóról is megemlékeznek: idén 25 éves 
Óbuda-Békásmegyer testvérvárosi kapcso-
lata a lengyel főváros Bemowo kerületével.

A lengyelek és a magyarok különleges 
kapcsolata túlmutat közös történelmükön, 
hiszen kultúrában, képzőművészetben, iro-
dalomban, zenében, de még a tudományos 
életükben is ezer és ezer szál köti össze őket 
ma is. Óbuda-Békásmegyeren a lengyel–
magyar barátságnak méltó és megújuló ha-
gyománya van, és a jelenben is erős kapcso-
latot ápolnak.

A testvérvárosi barátság kerek évfordu-
lóján március 15-éhez kapcsolódóan is-
mét, a hagyományokhoz híven, közösen, 
Varsó-Bemowo kerületében ünnepeltek. 
Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc hőseinek emléke előtt tisztelegve dr. 
Kiss László polgármester és az óbuda-bé-
kásmegyeri delegáció a bemowói városve-
zetéssel közösen kereste fel és koszorúzta 
meg a lengyel fővárosban Petőfi Sándor 
és Bem József szobrát.

Szintén sokadik alkalommal rendezik 
meg a lengyel-magyar történelmi vetélke-
dőt Óbuda-Békásmegyeren. Ebben az évben 
a döntőre áprilisban kerül sor, közölte az ön-
kormányzat, az eseményre a legrangosabb 
gimnáziumok kaptak meghívást, amelynek 
témája a Varsói felkelés 80. évfordulója.

Dr. Kiss László a bemowói találkozón 
meghívta a testvérváros delegációját, hogy 
az idei évben a Katinyi Mártírok Emlék-
napján közösen tisztelegjenek az áldozatok 
emléke előtt. Minden évben megemlékez-
nek a harmadik kerületi Katinyi mártírok 
parkjában felállított emlékműnél az 1940 
áprilisában és májusában, a Katiny melletti 
erdőben történt mészárlásról.

25 éve testvérvárosok
Óbuda és Varsó-Bemowo kapcsolata hosszú múltra tekint vissza
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A Fővárosi Közgyűlés biztosította 
a felújításhoz szükséges pénzösz-
szeget, így várhatóan még az idén 
megkezdődik a Flórián téri felül-
járó megújítása, jelentette be dr. 
Kiss László polgármester. A fel-
újítást abból a 2,3 milliárd forint-
ból végzik, amit az elektronikus 
jegyrendszer kivitelezőjétől sike-
rült visszaperelnie a fővárosnak. 

A Fővárosi Közgyűlés 2011 áprilisában, 
immár Tarlós István vezetése alatt azzal 
bízta meg a Vitézy Dávid vezetése alatt álló 
BKK-t, hogy készítse elő a jegyrendszer 
bevezetését. Vitézy és akkori BKK-vezetők 
2014-ben szerződést kötöttek a legolcsóbb 
ajánlatot tevő Scheidt & Bachmann nevű 
céggel, ami – mint azóta kiderült – korábban 
soha nem végzett ilyen összetett feladatot.

A tervek szerint a Scheidt & Bach-
mann-nak 2015 és 2017 között 800 kaput, 
10 450 érvényesítő automatát, valamint egy 
számítógépes központot kellett volna felállí-
tania, amiből már tudjuk, hogy semmi nem 
lett. 

Végül 2018. október 29-én, többéves hu-
zavona után a BKK igazgatósága szerződést 
bontott a Scheidt & Bachmann-nal, Tarlós 
pedig elismerte, hogy a projekt valójában el 
sem indult. A Népszavának nyilatkozó for-
rások szerint a főváros azóta futott a pénze 
után, és közel 10 milliárd forintot így is bu-
kott az ügyön. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
a Flórián téri felüljáró valóban nincs jó álla-
potban. 2022-ben például többször is szere-
pelt a sajtóban, hogy darabok szakadtak le 

belőle. Ahogy mi is emlékeztettünk: a felül-
járó fővárosi kezelésben van. A Budapest 
Közút munkatársai folyamatosan ellenőrzik 
a fővárosi felüljárók, hidak állapotát. Mint 
akkor is közölték, a Flórián téri híd bizton-
ságos, de valóban felújításra szorul.

A felüljáró felújítását már Budapest elő-
ző vezetése is szükségesnek látta, 2018 de-
cemberében tendert is kiírtak. A beérkező 
egyetlen ajánlatot viszont Tarlósék drágá-
nak találták, ezért a közbeszerzést ered-
ménytelennek nyilvánították.

A BKK a közgyűlés friss döntése után ar-
ról tájékoztatott, hogy a felújítás várhatóan 
még 2024-ben megkezdődhet: „a több mint 
negyven éve épült, két hídból álló, a Szent-

endrei utat és az Árpád hidat összekötő épít-
mény rekonstrukciójára azért van szükség, 
hogy az elkövetkezendő évtizedekben is 
biztonságosan lehessen használni”.

A felújítás során nemcsak az útpálya bur-
kolatát építik át, hanem kijavítják a vasbeton 
szerkezet eddig keletkezett hibáit is. Meg-
szüntetik a pillérek feletti ázások okát, ki-
cserélik a híd teljes szigetelését, új szegélye-
ket építenek biztonságosabb szalagkorláttal, 
valamint új dilatációkat helyeznek el a hi-
dak végein. A naponta több tízezer jármű 
haladását segítő felüljáró rekonstrukciója 
2025-ben fejeződhet be.

aradi

A híd ugyan biztonságos, de valóban felújításra szorul

Megújul a Flórián 
téri felüljáró

fotó: Pozsonyi Roland
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Idén októberben lesz nyolcvan 
éve, hogy az egykori óbudai tégla-
gyárban kialakított gyűjtőtáborok-
ból bevagonírozták a jellemzően 
Budapest környékéről összegyűj-
tött cigányokat, majd Dachauba 
és Mauthausenbe deportálták őket. 
A roma holokauszt történelmünk 
alig ismert vagy éppen eltagadott 
része, pedig az emlékezés közös 
jelenünk és jövőnk érdekében 
is fontos. Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat tervpályázatot ír ki 
egy méltó emlékmű felállítására.

A Porajmos (jelentése: elpusztítás), vagyis 
a roma holokauszt Magyarországon sem volt 
előzmények nélküli, a jogfosztás már jóval 
a második világháború előtt megkezdődött. 
1944. októberétől a nyilas keretlegények 
aztán a fővárostól távolabb összefogdosott 
romákat a komáromi Csillagerődbe szállí-
tották, míg a Budapest környéki cigánysá-
got az óbudai téglagyárban őrizték, szörnyű 
állapotok között.

Akiket a feledésbe öltek
A roma holokauszt kutatásának egyik ne-
hézsége, hogy a hiányos dokumentáció miatt 
kevés adat maradt fenn arról, pontosan kiket 
tartottak fogva ezekben a táborokban – sok 
romát pedig nem is elhurcoltak, előfordult, 
hogy a nyilasok az eldugottabb cigányte-

lepeken helyben kivégezték az embereket. 
Ezzel együtt is fontos kutatások zajlanak 
az áldozatok azonosítása érdekében: Csősz 
László történész-levéltáros azoknak a neve-
it gyűjti össze, akiket az óbudai téglagyár-
ból tettek transzportra – erről már Kemény 
Vagyim, Óbuda-Békásmegyer Önkormány-

zat munkatársa, az emlékmű létrehozására 
kiírt pályázat koordinátora beszélt az Óbuda 
újság megkeresésére. „Miután a zsidókat el-
szállították innen Auschwitzba, jellemzően 
a Kispesten és Újpesten elfogott romákat 
őrizték itt a bécsi úti téglagyárak helyén, 
az ő bevagonírozásuk pedig már a nyila-
sok önszorgalmából történt” – tette hozzá. 
A volt téglagyár területe tehát nem csupán 
egy emlékmű helyszíne lesz, hanem olyan 
történelmi emlékhely, amely a lokális érin-
tettséget és a történelmi tragédiát együtte-
sen tudja megjeleníteni.

Múlt és jelen lép 
párbeszédbe
Az új, köztéri képzőművészeti alkotással 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat nem 
csupán a roma holokausztról való emlé-
kezést szeretné elősegíteni – fontos, hogy 
a téma társadalmi párbeszéd része legyen, 
az egyéni és közösségi megemlékezéseknek 
helyet, kiindulópontot biztosítson. A köztéri 
alkotás létrehozásával a cél az, hogy minél 
szélesebb körben ismert legyen, reprezentá-
ciója jelentőségének megfeleljen és indítsa 
be a nemzeti és nemzetiségi identitásformá-
ló közbeszédet. Mint a pályázati kiírás fo-
galmaz, fontosnak tartják, hogy a létrejövő 
mű lehetővé tegye a tágabb, a mához szóló 
értelmezést, a múlt és a jelen összekapcso-
lását. Azt szeretnék, hogy a nyilvános pá-
lyázaton országos, sőt nemzetközi összefüg-
gésben is értelmezhető, korszerű vizuális 
nyelvet használó, ezzel együtt a befogadói 
sokszínűséggel is számoló, megvalósítható 
mű jöjjön létre.

A pályázatot, vagyis a köztéri alkotás 
terveit és dokumentációját május 31-ig kell 
benyújtani. Nyolcfős zsűri bírálja el a pálya-
munkákat, június végén pedig már a kivi-
telezés is elkezdődhet az ütemterv szerint, 
hogy október 15-én, a cigányság deportá-
lása nyolcvanadik évfordulójának szimbo-
likus dátumán a tervek szerint felavassák 
Óbuda új, köztéri emlékművét.

Szésza

Óbudai emlékművet  
kapnak az elhurcoltak

Tervpályázatot ír ki az önkormányzat

fotó: Egyesült Államok Holokauszt Emlékmúzeuma

A külső Bécsi úti  
téglagyárak 1938-ban/Fortepan
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A legnagyobb itthoni ingatlan 
adás-vétellel foglalkozó portál 
350 millió forintos áron hirdeti 
a 200 m2 alapterületű, kilenc-
szobás, 1188 m2 telekterületen 
álló Emőd utcai Esterházy csa-
ládi házat a Rómaiparton.

„Csodálatos kertvárosi, zöld környezet-
ben eladó egy kétszintes, jó beosztású csa-
ládi ház, napfényes, tágas terekkel, szép 
kerttel, ami saroktelken található a Római 
Strandfürdő szomszédságában. Az épületet 
1980-ban bővítették – a tetőtér beépítésével 
– jelenlegi méretére, melynek köszönhető-
en sok-sok évig volt egy boldog nagycsalád 
otthona” – áll a Dragomán György író által 
irodalomtörténeti jelentőségűnek nevezett 
hirdetésben. A több generációt kiszolgáló, 
felújításra váró ház 65 év után kerülne el 
a család kötelékéből, ami 40 éven át Ester-
házy Péter alkotótereként szolgált, és élet-
művében számtalan módon tetten érhető. 
A család hosszú idő után hozta meg ezt 
a döntést, mert az alkotó- vagy fordítóház-
zá átalakítás gondolata nem tudott megva-
lósulni.  Ez az Esterházy Marcell vizuális 
művésszel, az író fiával készült interjúból 
tudható meg (Óbudai Anziksz 2023. ta-
vasz), és az is, hogy az írói hagyatékot ak-
kurátus munkával összegyűjtve helyezték 
el a Berlini Művészeti Akadémián (doku-

mentumok), illetve az Evangélikus Orszá-
gos Gyűjteményben (könyvek). Esterházy 
Marcell édesapjának gazda nélkül maradt 
dolgozószobáját egy videóinstallációban is 
megőrizte, amely látható 2025. január 26-
ig az Óbudai Múzeum „Közös otthon, saját 
érzés – óbudai írók, írók Óbudán” című idő-
szaki kiállításon.

A III. kerület híres íróját és lakóházát, mint 
emlékhelyet számon tartja, hiszen 2023-ban 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, a Bu-
dapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. és a fő-
városi Budapest 150 projekt összefogásával 
„Bevezetés a Rómaiba” című plakátsoroza-
tot helyeztek el a Római Strandfürdő családi 

házzal átellenes kerítésén. Két évvel koráb-
ban a Rómaifürdő HÉV-megálló falfelü-
letén a Vertigo Murals alkotócsoport által 
készített, Esterházy Péter arcképét ábrázoló 
alkotást állítottak ki. Ezeket a megemléke-
zéseket, akárcsak 2020-ban az Óbudai An-
ziksz Esterházy-számát (2020 tavasz) az író 
április 14-i születésnapjára időzítették. Szo-
morú volna, ha 2024 tavaszához éppen a ház 
eladása kötődne.

Lapunk információi szerint Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat találkozót kez-
deményez azzal az írói körrel, amely a meg-
vásárlást támogatja.

A Bolyai János Matematikai Tár-
sulat idén is megtartotta a Matek 
az utcán rendezvénysorozatot, 
amelyhez – a tavalyi évhez ha-
sonlóan – a Vasarely Múzeum is 
csatlakozott. Az érdeklődők inter-
aktív foglalkozáson vettek részt, 
a Veres Péter Gimnázium nyolca-
dikosainak alkotásait pedig pár 
napra a múzeumban is kiállították.

A matematika világnapját az úgynevezett 
π-napon (Pí-napon, vagyis a Pí értékének 
megfelelően 03.14-én, március 14-én) tart-
ják. A Bolyai Társulat ennek apropóján 
– nemzetközi kezdeményezést követve, 
az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottság 
védnöksége alatt – minden évben megren-
dezi a Matek az utcán elnevezésű program-
sorozatot, amelynek célja, hogy közelebb 
vigye a matematikát az utca emberéhez.

Óbudán a Szentlélek téren, a Vasarely 
Múzeum előtt is várták az érdeklődőket 
az eseményhez kapcsolódóan – ők arra 

találhattak választ, hogyan tervezte meg  
Victor Vasarely azokat a képeit, amelyek 
látszólag kiugranak a papír felületéből, il-
letve belesüllyednek. Ezt követően saját kol-
lázst is lehetett tervezni a látottak alapján, 
Vasarely művészetéből inspirálódva. Mint 
Juhász Litza múzeumpedagógus, a Vasarely 
Múzeum munkatársa az Óbuda újság érdek-
lődésére elmondta, nagy érdeklődés kísérte 
az eseményt, nem csupán gyerekek jöttek 
kísérővel, de tizenévesek és felnőttek is. 
„Voltak, akik már eleve ötletekkel, tervekkel 
érkeztek a múzeumba, mások az időszaki 
Vasarely-tárlatból merítettek ihletet, annak 
megtekintése után csatlakoztak a program-
hoz” – tette hozzá. Az óbudai Veres Péter 
Gimnázium nyolcadikosai már hetekkel 
korábban elkészítették a Vasarely-inspirál-
ta terveket, majd a múzeumi foglalkozáson 
ezek alapján készítették el a műalkotásokat, 
amelyeket aztán a hétvégére ki is állítottak 
a múzeumban.

Szésza

Ahol Esterházy Péter élt és alkotott
Eladó az Esterházy család Emőd utcai otthona

Megünnepelték a π-napot
A Vasarely Múzeum előtt alkottak a diákok

fotó: ingatlan.com
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 � Milyen főbb intézkedésekről szá-
molna be az elmúlt egy évből?

Hadd kezdjem rögtön az úgynevezett közös-
ségi költségvetéssel, amelyben mi itt a III. 
kerületben úttörők vagyunk, és amelynek 
során bár kis léptékű fejlesztések történnek, 
mégis a legközelebb állnak az emberekhez. 
Évente 100 millió forintot különítünk el 
erre a célra, amelynek elköltéséről a lakos-
ság dönt, kiválasztva évente tíz projektet. Jó 
példa erre a múlt évben megvalósított óvo-
dai sószoba, vagy a kisebb játszóterek fej-
lesztése. A program sikere okán a jövőben 
150 millió forintra emeljük a keretet.

Nagyobb fejlesztéseink kiemelt fókuszá-
ba az egészségügy modernizálása és a gyer-
mekegészségügyi szolgáltatások bővítése 
került. Ennek során felújítottuk a Vörösvá-
ri úti szakrendelőt, és létrehoztunk egy új 
gyermekszakrendelőt a Viziorgona utca 8. 
szám alatt. 

További prioritás volt a közterületi rehabi-
litáció, a környezetünk szabadidős célok ki-
elégítését szolgáló fejlesztése, központjában 
a gyermekek, idős emberek, valamint a ku-
tyatartó lakosság igényeivel. Így újult meg 
a kaszásdűlői lakótelep, a Kiscelli Múzeum 
környéke, több játszóterünk, kutyafutta-
tónk, szabadtéri fitneszparkunk. Az említett 
projektek jelentős részének átadása az el-
múlt egy éven belül történt.

Megkezdtük továbbá a hegyvidéken talál-
ható Laborc utcai önkormányzati strand tel-
jes felújítását, amely rendkívül kedvezmé-
nyes nyári lehetőségeket fog kínálni minden 
óbudai családnak.

 � Óbuda-Békásmegyer 6. választó-
kerületének egyéni képviselőjeként 
milyen speciális fejlesztéseket 
említene? 

Szinte folyamatosan szem előtt tartottam 
választókerületem igényeit, amelynek so-
rán a Szentendrei út, a Vörösvári út, a Vihar 
utca és a Bogdáni út által részben határolt 
területen több tucat padot, kukát cseréltünk, 
megteremtettük a Boldog Sándor István 
park automatikus öntözését, felújítottuk 
a Meggyfa utcai kis játszóteret, a mellet-
te lévő sportpályát, az óvodában műfüves 
sportpályát adtunk át, míg legutóbb zöl-
dítettük és parkosítottuk a Szentendrei úti 

tizenöt emeletes házak körüli környezetet, 
kialakítva egy burkolt parkolót. 

Már kiválasztottuk a kivitelezőt a Szél 
utcai bölcsőde bővítésére és felújítására is, 
de a beruházás indításával még várjuk a be-
adott pályázatunk pozitív elbírálását.

Egy-két hónap és kezdjük ennek a térség-
nek a forgalomcsillapítási beavatkozásait, 
mert a területen áthaladó autósok sajnos 
folyamatosan veszélyeztetik az itt élők testi 
épségét.

 � Milyen fejlesztéseket emel-
ne ki a gyerekszakrendeléssel 
és a Szent Margit Rendelőintézet-
tel kapcsolatban?

Ahogy az interjú elején már érintettük, 
az új gyermekszakrendelővel egy választási 
ígéretünket valósítottuk meg. Egy teljesen 
felújított, kulturált környezetben lévő, gyer-
mekbarát miliővel kialakított épületben már 
működnek a gyermek háziorvosi, fogászati, 
védőnői, diatetikusi szakrendelések, de van 
gyógytorna és pszichológus is. A szolgál-
tatások bővítését folyamatosan végezzük, 
jelenleg tárgyalunk a csípő és szemészeti 
szűrésről, a pulmonológia, allergológia, im-
munológia rendelésekről.

Megemlíteném még, hogy a háziorvosi 
gyermek és felnőtt rendelőket is elláttuk új 
klímákkal, több esetben új nyílászáróval, 

segítve ezáltal a munkavégzés minőségét, 
és az orvosi praxisok rezsiár-elszabadulása 
miatt problémássá vált gazdasági helyzetét.

Kiviteli szintű tervdokumentációt készí-
tettünk három további háziorvosi rendelő 
teljes felújítására, amelyet a rendelkezés-
re álló forrás függvényében fogunk meg-
kezdeni. Persze rendelkezésünkre áll még 
a Csobánka téri szakrendelő engedélyezési 
és kiviteli terve, azonban az annak felújítá-
sára korábban átadott támogatást a kormány 
indokolás nélkül elvette. Ha újra pályázha-
tunk rá, ebben is reménykedhetünk.

A Vörösvári úti szakrendelő szintén je-
lentős megújuláson esett át, ezt már birtok-
ba vehették a páciensek. E körben nem csak 
arról kell szót ejteni, amit az épület meg-
újítására költöttünk, mert legalább ennyire 
fontosak a beszerzett orvosi gépek és mű-
szerek, amelyek az ellátás színvonalát a mai 
kor szintjére emelték. 

 � A bölcsődékben és az óvodák-
ban az állami szabályozás már 
lehetővé teszi rászorulási alapon 
az ingyenes étkezést. Ez milyen 
kapcsolatban van a helyi önkor-
mányzat intézkedéseivel?

Kiemelt fontosságú számunkra a gyermekek 
egészséges fejlődése, amibe beleértem, hogy 
minden gyermek jusson hozzá a megfelelő 
étkezési lehetőséghez. Ennek érdekében ki-
terjesztettük a jogosulti kört és a kedvez-
mények mértékét is. A jogszabályban 
meghatározott 50%-os kedvezményt 
az önkormányzat további 45-50%-
os kedvezménnyel egészítette ki, 
aminek a következtében szinte 
ingyenesen biztosítja a közétkez-
tetést a rászoruló iskolai tanulók 
esetében. Ezen felül még azoknak 
is nyújtunk kedvezményt, akik-
nek a jogszabályok nem adnak. 
Ahol például az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja 
meg a 120 ezer forintot, ott 
az önkormányzat 45%-os 
kedvezményt biztosít, akit 
pedig ezen túlmenően vala-
mely szülője egyedül nevel, 
az 60%-os kedvezményben 
részesül.

„Szinte minden  
forintot nagyító  
alá tettünk” Interjú Czeglédy Gergő 

társadalmi megbízású 
alpolgármesterrel

Meggyfa utcai játszótér
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 � Úgy tudni, Óbuda-Békásmegyeren 
az óvodai közétkeztetésért felelős 
cég emelni fogja az árakat.

A közétkeztetési szolgáltató cég legutóbb 
6%-kal emelte meg árait, de az önkor-
mányzat az elmúlt évek magas inflációjára 
és ezzel összefüggésben a családok egyre 
rosszabb gazdasági helyzetére tekintettel 
ezt az emelést nem hárította át a családokra, 
hanem tőlük átvállalva a saját szűkös forrá-
saiból fedezi. 

    
 � Hogy látja az III. kerületi önkor-
mányzat költségvetési korláto-
zásait? Mennyiben voltak ezek 
kényszerű döntések?

Egy vicc, ami történik, de immár több mint 
négy éve veszélyhelyzeti kormányzás van 

M a g y a r o r -

szágon, tehát végtelenül antidemokratikus 
módszerrel kormányzati döntések írnak 
felül törvényeket. E kormányzati túlhatal-
mat többek közt arra használták fel, hogy 
indokolás nélkül elvonjanak önkormány-
zati forrásokat. A III. kerület életében ezek 
az elvonások tízmilliárd forintot messze 
meghaladó forráskiesést eredményeztek, 
amely egy folyamatosan növekvő szám, 
ugyanis a gépjárművek után fizetendő adó 
önkormányzatokra eső részét azóta sem 
kaptuk vissza, a szolidaritási adót pedig év-
ről évre extrém módon emelik. Ezt az adót 
elvileg azért fizetjük, mert elvették tőlünk 
az iskoláinkat, és így kérik a hozzájárulást 
azok működtetéséhez, de ez csak egy ha-
zug hivatkozási alap, hiszen az iskolákban 
az étkezést még mindig mi fizetjük, sőt, 
támogatást nyújtunk a felújításokhoz, mi-
közben az állam nem költ rájuk. Az elmúlt 

öt év alatt közel tízszeresére emelték ezt 
az adónemet.

Legfőbb bevételi forrásunkat 
képező iparűzési adóból 

több éven keresztül 
elvontak évi 

t ö b b 

mint 2 milliárd forintot. Egy szilveszter 
esti kormányhatározatból értesültünk arról, 
hogy a Vörösvári úti rendelő és a Csobán-
ka téri rendelő teljes körű felújítására szánt 
forrásokból elvettek 3,5 milliárd forintot, 
ellehetetlenítve ezzel a beruházást. 

Amikor lecsengett a COVID-fenyegetés, 
szinte azonnal beköszöntött a rezsiválság, 
amelynek során az energiaárak hirtelen 
sokszorosára emelkedtek, a gáz például 
tízszeresére, a távhő tizenháromszorosára, 
és e terhek alól a kormány nem mentesítette 
az önkormányzatokat.

 � Milyen megoldásokat eszközöltek 
akkor és most?

Szinte azonnal reagáltunk minden negatív 
hatásra, a költségvetés napi szintű felülvizs-
gálata zajlott, így sikerült végig megőrizni 
a biztonságos működést, amelynek persze 
súlyos ára volt, hiszen a kiadási előirány-
zatainkat lecsökkentettük, csak a legszük-
ségesebb feladatokat rendeltük meg, össze-
vontunk önkormányzati cégeket, eladtunk 
forgalomképes telekingatlanokat, és a re-

zsiválság idején letekertük a fűtést az intéz-
ményeinkben, kivéve a szociális és oktatási 
szférában. Szinte minden forintot nagyító 
alá tettünk.

Ma már próbálunk visszatérni a rendes 
kerékvágásba, de azt látni kell, hogy az esz-
telen és rossz kormányzati politika követ-
keztében világszinten is szégyenletes mér-
tékű hazai inflációs nyomás párhuzamosan 
a már hivatalosan is elismert gazdasági re-
cesszióval, jelentős hatással van a költség-
vetésünkre. A kiadásaink sokkal nagyobb 
mértékben emelkednek, mint a bevétele-
ink, és mindezen túlmenően kötelesek 
vagyunk fizetni Bús Balázs korábbi pol-
gármester hiteleinek törlesztőrészleteit, 
évente kb. 1 milliárd forint értékben.

Eladósodni nem kívánunk, így ma-
rad a folyamatos költségvetési kontroll, 
amelyben csak a legszükségesebb ki-
adásokat engedjük, de párhuzamosan 
a fejlesztések folytatását is szem előtt 
tartjuk.

Vörösvári úti szakrendelő
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A Váradi utca-és Hunor utca el-
ágazásánál április másodikával 
megkezdődtek a munkaterület-át-
adások, egyúttal tehát megkez-
dődhetnek a harmadik kerületi 
forgalomcsillapítási tervek megva-
lósításai is. A kivitelezésre pedig, 
tudta meg lapunk, legkésőbb az év 
végig sor kerül, ami újabb számot-
tevő előrelépés egy gyalogosbarát, 
biztonságos és élhető kerület felé.

A rókahegyi, óbudai és csillaghegyi területe-
ket érintő forgalomcsillapítási tervek bemuta-
tását követően március 18-án a Csillaghegyi 
Közösségi Házban és március 21-én az Óbu-
dai Platán Könyvtárban bemutatták a Buda-
pest III. kerület Szentendrei út – Rákóczi utca 
– Batthyány utca – Pünkösdfürdő utca – Ki-
rályok útja – Nánási út – Emőd utca határolta 
övezet forgalomtechnikai elképzeléseit is. 

Ahogy a harmadik kerületi önkormányzat 
elmondta, fontos ügyként kezeli a forgalom-
biztonság kérdését, ezért költségvetési lehe-
tőségeihez mérten folyamatosan készítteti el 
és valósítja meg a terveket a problémás terüle-
teken, aktuálisan a Rókahegy, az Óbudai lakó-
telep és Csillaghegy déli részének térségében. 

„Közlekedjünk akár gyalogosan, ke-
rékpárral, rollerrel vagy gépjárművel, egy 
övezet forgalomcsillapítási beavatkozásai 
– közvetve vagy közvetlenül – mindannyi-
unk életére hatással lesznek” – magyarázták 
az Óbuda újságnak. Az ilyen beavatkozások 

célja a közúti járműforgalom korlátozása, 
mind sebességének, mind nagyságának 
csökkentése. 

„A kisebb forgalom és az alacsonyabb 
sebesség egy körzet szomszédsága számára 
számos előnnyel bír. A közlekedés biztonsá-
gosabbá válásán túl a gépjárművek környe-
zetterhelő hatása csökken, míg a közterületi 
körülmények (pl. mikroklíma, zajszennye-
zés, utcakép) javulnak” – folytatták. 

A szakmai koncepció számos 
ponton, együttesen csaknem 
100 beavatkozási helyszín 
fejlesztésére, átalakítá-
sára tér ki. Ezek között 
szegély menti helyreál-
lítás, aszfalt pályaszer-
kezet építése, meglévő 
forgalomcsillapító kü-
szöbök bontása és átépí-
tése, új forgalomcsilla-
pító küszöbök kialakítása, 
kerékpáros nyom felfestése, 
járdák átépítése, forgalomirányí-
tó táblák kihelyezése és víznyelők át-
helyezése is szerepel. 

A forgalomcsillapított övezetek kialakítá-
sa összhangban van a Fővárosi Közgyűlés 
által 2023. október 25-én elfogadott Buda-
pesti Mobilitási Tervével, ami többek között 
megduplázná a 30 km/órás sebességű öve-
zetek méretét Budapesten annak érdekében, 
hogy 2030-ra felére, 2050-re pedig nullára 
csökkenjen a fővároson belüli halálos köz-
lekedési balesetek száma. 

Éppen a 2024. március 27-i Fővárosi Köz-
gyűlés első napirendi pontjaként fogadták el 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság 2023. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját. 

A közgyűlés előtt Terdik Tamás rendőrfő-
kapitány rövid beszédet tartott, amiből ki-
derült, a személyi sérüléses balesetek szá-
mában 4 százalékos csökkenés mutatkozott, 

azaz 3100-ról 3000-re csökkent, és 14 
százalékkal csökkent a halálos 

balesetek száma is, de még 
így is 43-an haltak meg 

2023-ban Budapest útja-
in. „Határozottan nem 
vagyok elégedett ezzel 
a számmal” – jegyezte 
meg a rendőrfőkapi-
tány is. 

A tervbemutató 
rendezvényekre renge-

teg érintett látogatott el 
és véleményeivel javaslata-

ival aktívan hozzájárult a vég-
leges műszaki tartalom kialakításhoz. 

A bemutatott fejlesztések szükségességével 
minden megjelent egyetértett, de természe-
tesen a mindennapok tapasztalatai és egyéb 
aktualitások alapján további javaslatok is 
felmerültek. 

Akinek nem volt lehetősége személyesen 
ellátogatni a lakossági alkalmakra, a terve-
ket a Városfejlesztő Fő téri irodájában, ügy-
félfogadási időben, megtekintheti.

aradi  

Gyalogosbarát 
tervek A cél a közúti járműforgalom  

korlátozása, mind sebességének,  
mind nagyságának csökkentése
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A Tavaszi Megújulás Programban 
évről évre visszatérő közösségi 
kertrendezést szerveznek a III. 
kerület idősklubjai. Egészen ápri-
lisig eltartanak a foglalkozások.

A tavasz beköszöntével idén is közös kert-
rendezésre várja az Óbudai Szociális Szol-
gáltató Intézmény az idősklubjainak tag-
jait. Az első kertrendezést március 21-én, 
csütörtökön tartották a Harrer Pál Idősek 
Klubjának udvarán. De természetesen a kez-
deményezés ezzel nem ért véget, további 
időpontokat és helyszíneket cikkünk kere-
tesében talál.

A Tavaszi Megújulás Programban 
az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény 
klubházainak kertjében idén is közös ker-
tészkedésre lesz lehetőség a klubtagoknak. 
A kertészkedés alatt a fák és a bokrok ápo-
lására, gallyazásra, ágaprításra, mulcsolásra 
és virágültetésre is sor kerül.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat is-
mét meghirdeti a „Tiszta, virágos otthonunk, 
Óbuda-Békásmegyer” pályázatát, a közte-
rületi virágoskertek ‘szépségversenyét’.

A “Legszebb virágos közterületi kert” kategóriában meghirdetett 
pályázat célja, hogy elismerje és ösztönözze a III. kerületi lakoso-
kat és közösségeket a kerület köztereinek szépítésére, az ott meg-
található növények gondozására.

A pályázat tartalma és a jelentkezés 
módja
A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, telefonszámát, 
e-mail-címét vagy a közösséget képviselő személy ne-
vét, elérhetőségét és a pályázatban meghatáro-
zott kert pontos elhelyezkedését, címét. 
A pályázatra III. kerületi lakcímmel 
rendelkező magánszemélyek és la-
kóközösségek (társasházak, lakás-
fenntartó szövetkezetek) jelent-
kezhetnek. Jelentkezni 2024. 
április 1-je és április 30-a 
(kedd) között lehet. A pá-
lyázatokat a zoldiroda@
obuda.hu e-mail-címen 
várják a szükséges adatok 
megadásával, valamint 

a nevezni kívánt helyszínről készült maximum 5 db 3 MB, színes, 
jó minőségű fénykép vagy 20 MB-nál nem nagyobb PDF csatolá-
sával.  A levél tárgyába az alábbi szöveget kérik: „Tiszta, virágos 
otthonunk, Óbuda-Békásmegyer”. A pályázattal kapcsolatban tá-
jékoztatás szintén a zoldiroda@obuda.hu e-mail címen keresztül 
igényelhető.

Bírálati szempontok és díjazás
A pályázat elbírálásába beleszámít, hogy az induló terület közte-
rületről jól látható-e, hogy milyen a beültetett növények minősége 
és esztétikai együtthatása, hogy milyen mértékben jellemzi a pá-
lyaművet a kreativitás és a kertépítő elemek használata, továbbá 

hogy milyen mértékű a környezet gondozottsága és tiszta-
sága. Az elbírálást három tagú szakmai zsűri végzi. 

A zsűri előzetes egyeztetést követően június 
közepéig keresi fel a pályázaton résztvevő 

helyszíneket. Az 1-5. helyezett okleve-
let és egy kifüggeszthető táblát kap 

a ,,Legszebb virágos kert 2024″ 
felirattal. Az első négy helyezett 
pénzjutalomban is részesül sor-
rendben a következő összegek-
kel: 300.000 Ft, 250.000 Ft, 
200.000 Ft és 170.000 Ft.

Gyalogosbarát 
tervek

Idén is közösen kertészkednek
Március közepén már el is kezdték a tavaszi munkákat

Tiszta, virágos otthon

LEHET PÁLYÁZNI A LEGSZEBB 
KÖZTERÜLETI KISKERT CÍMÉRE!

IDŐPONTOK 
ÉS HELYSZÍNEK:
március 20. szerda 9:00  
Kiskorona Idősek Klubja
március 21. csütörtök 9:00 
Harrer Pál Idősek Klubja
március 27. szerda 9.00  
Almási Balogh  
Lóránd Idősek Klubja
március 28. csütörtök 9:00 
Harang Idősek Klubja
április 3. szerda 9:00  
Víziorgona Idősek Klubja

április 3. szerda 13.30 
Őszike Idősek Klubja
április 4. csütörtök 9:00  
Szérűskert Idősek Klubja
április 4. csütörtök 13:30  
Heltai Jenő Idősek Klubja
április 5. péntek 9.00  
Hatvany Lajos Idősek Klubja
április 10. szerda 9:00  
Meggyfa Idősek Klubja
április 12. péntek 9:00  
Derűs Alkony Gondozóház
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Több mint egymilliárd forintot 
nyert a Budapest az Európai Unió 
LIFE pályázatának Biológiai sokfé-
leség kategóriájában, a pénzt en-
nek megfelelően csak természetvé-
delmi célokra fordíthatja, és többek 
között a Mocsáros vizes élőhely 
rehabilitációjára tervezik elkölteni. 

Az óbudai Mocsáros területén eddig is védett 
volt 24 hektár, a március 27-i közgyűlés dön-
tésének értelmében ráadásul további 51 hek-
tárral bővítik, és ahogy Kiss László polgár-
mester kijelentette, a területen korábbi Bús 
Balázs-féle beépítési tervek helyett egy igazi 
csodát valósítanak meg. 

A pályázati tervek szerint – ahogy arról la-
punk is beszámolt – őshonos fafajtákat, mint 
a hárs vagy a tölgy, ültetnek a jelenleg is ott 
levő, a papíripar számára telepített kanadai 
nemes nyaras közé, továbbá vízimadaraknak, 
és más, fokozottan védett növényeknek, mint 
amilyen az itt élő és közelről megcsodálható 
dunavölgyi csillagvirág is, akarnak élőhelyet 
biztosítani.  

A Mocsároshoz tartozik egy 13 hektáros 
közparki területfelhasználású, azaz beépítés-
re nem szánt terület is, ami Bardóczi Sándor, 
főtájépítész szavai szerint egy csutkára le-
gelt, ökológiailag sivár gyep, ahol lehetősé-
get szeretnének adni a póráz nélküli kutya-
sétáltatás, a közösségi kertek kialakítására, 
sétaút és közparki sportterületek esetleges  
kiépítésére. 

A terület a politika állandó csatatere. 
A kormánypárti sajtó például a 2022-es or-
szággyűlési áprilisi választások előtt szerette 
volna elhitetni, hogy a baloldal a zöld kampá-

nyígéreteit megszegve óriási beépítést készít 
elő a Mocsároson, miközben – mint azt Kiss 
László is elmondta a közgyűlés előtt – egyet-
len építkezésről tud a környéken: a Mocsá-
rosdűlővel szembeni saroktelken egy CBA 
épül, a terület pedig állítólag egy fideszes 
vállalkozóé. Az önkormányzat 2022-ben egy 
illegális szemétlerakót is felszámolt a Mo-
csároson.

Ahogy Bardóczi is írja egy posztjában, 
igen sok a Mocsárossal kapcsolatos félreér-
tés, dezinformáció. „A Mocsáros megmenté-

séért a főváros rengeteget tett és tesz, aminek 
csak egyik lépése a mostani közgyűlés elé 
kerülő természetvédelmi terület bővítési ja-
vaslat” – magyarázta a főtájépítész. 

A közparki terület parktervezését is annak 
a csapatnak adják, akik a Pünkösdfürdő par-
kot is összerakta, ami elnyerte többek között 
az Európa Zöld Városa Nemzeti Díjat.

Az előterjesztést 19 igen szavazattal fo-
gadták el a Főváros Közgyűlésben, a fideszes 
képviselők nem nyomtak semmilyen gombot.

aradi

Szeretnék eloszlatni a félreértéseket

Mocsárosdűlő: rengeteg  
a rosszindulatú pletyka
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Az önkormányzat legutóbbi ülésén jól 
látszott, hogy a Fidesz ismét a 2022. évi 
országgyűlési kampányban már alkalma-
zott putyini lejárató technikáját használja. 
Az ülés elején dr. Kiss László polgármester 
úr nagy nyilvánosság előtt utasította vissza 
azokat a vádakat, amikkel a Fidesz az ön-
kormányzati kampány kezdete óta támadja 
a kerület vezetését. Pedig az ügyészség által 
bekért összes iratot már korábban nyilvá-

nosságra hozták, ezúttal pedig személyesen 
mutatták be a teljesítésekről szóló tárgyi do-
kumentumokat is. Az ügyben valóban érde-
kes fordulatnak tűnhet Karácsony Gergely 
főpolgármester úr Facebook-bejegyzése, 
amiben arról ír, hogy a „hírek szerint egy 
fideszes ügyvéd jár körbe előzetesben ülő 
gyanúsítottak között, vádalkut ajánlva ne-
kik, ha hamis terhelő vallomást tesznek”, 
és Magyar Péter nyilatkozata is, misze-
rint „Rogánék manipulálhatták a Völner-
Schadl-per nyomozati anyagát”.

 Ahogy dr. Kiss László polgármester úr is 
fogalmazott, „úgy látszik ez a Fidesz kam-
pánymódszere”. A minta valóban megegye-
zik azzal, amit 2022-ben az országgyűlési 
kampány során ellenem is bevetettek. Való-
színűleg azért volt erre szüksége a Fidesz-
nek, mert az előző városvezetés idején a 3. 
kerületben eltussoltak egy pedofil ügyet, 
és semmilyen rendszerszintű intézkedést 
nem tettek azért, hogy ilyen esetek a jövő-

ben ne fordulhassanak elő. Az egészben 
a legszomorúbb, hogy a kapcsolódó, kínos 
kérdésekre továbbra sem ad érdemi választ 
Bús Balázs. 

Az említett pedofil ügyben, amelyben 
a Fidesz 30 éves gyakorlattal szembe menve 
korábban kiadta a mentelmi jogomat, tavaly 
januárban jogerősen pert nyertem Bús Ba-
lázs ellen. Talán emlékeznek rá, hogy Bús 
Balázs büntetőfeljelentést tett ellenem, ami-

ért azt mondtam, hogy a bukott óbudai pol-
gármester 2019-ben szándékosan eltitkolt 
egy 3. kerületi óvodában hosszú ideje folyó, 
majd szerencsére leleplezett pedofil bűn-
cselekményt. Bús feljelentett, mert szerinte 
én rágalmaztam őt, amúgy pedig szerinte 
rendben volt, hogy bár tudomást szerzett 
az óvodás gyerekek elleni bűncselekmény-
ről, az EP-választás és az akkori önkor-
mányzati választás évében úgy döntött: 
nem kockáztatja a választást, inkább hallgat 
az ügyről. A Budapesti II. és III. kerületi 
bíróság megállapította, hogy részemről rá-
galmazás nem történt, a kijelentéseim nem 
alkalmasak a becsület csorbítására, nem tar-
talmaznak gyalázkodó vagy emberi méltó-
ságot sértő kijelentést, így az ellenem rágal-
mazás vétsége miatt indult ügyben a bíróság 
az eljárást megszüntette. Bús fellebbezett, 
de a Fővárosi Törvényszék az első fokú ha-
tározatot másodfokon helybenhagyta. 

Egy héttel később, a közzétett büntetőügy 
után polgári peres eljárásban is nyertem 
első fokon a fideszes Bús Balázs ellen az ál-
tala eltitkolt óbudai óvodai pedofil ügyben, 
néhány hónappal később pedig jogerő-
sen is. A Fővárosi Törvényszék ugyanab-
ban az ügyben mondott ítéletet, amelyben 
a fideszes többség büntetőeljárásban kiadta 
a mentelmi jogomat, és amelyet jogerősen is 

megnyertem. A Fővárosi Törvényszék vilá-
gosan kimondta: nekem van igazam, igenis 
meg lehet fogalmazni politikai és morális 
értékítéletet a nagy nyilvánosság előtt is egy 
olyan emberről, aki 3. kerületi polgármes-
terként eltitkolt egy gyerekek ellen elköve-
tett borzalmas szexuális bűncselekményt. 
 Nem tudom, hogy igazából mit szeretett 
volna Bús Balázs elérni, de kétségtelenül 
jobban tenné, ha inkább visszavonulna most 
már végleg a közélettől. Méltatlan és szánal-
mas, hogy ahelyett, hogy Bús magába szállt 
volna és bocsánatot kért volna, még ő peres-
kedett és hazudik azóta is. Az egész ügyben 
azonban, ami kétségtelenül a legfontosabb, 
az az, hogy soha semmilyen politikai érdek 
nem lehet fontosabb a gyerekek érdekeinél!
.

a szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:  
BÚS BALÁZS MIKOR KÉR 
VÉGRE BOCSÁNATOT?

  

Ismét régi  
kampány-
módszerét 
alkalmazza  
a Fidesz
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Május
3–5.

PROGRAMOK A FŐ TÉREN, 
A SZENTLÉLEK TÉREN, A KOBUCI KERTBEN, 
A ZICHY UDVARON ÉS KÖZBIZTONSÁGI 
NAP A CSOBÁNKA TÉREN.

KOBUCI KERT
18.30  Lóci játszik

SZENTLÉLEK TÉR
20.30  Anna and the 
 Barbies

SZENTLÉLEK TÉR
10.00 Társasjáték 
 –  Farkasházi Réka és a Tintanyúl zenekar  

11.30 A Tűzfészek Társulat interaktív 
 gólyalábas műsora
15.00 Díjátadó ünnepség
 A díjakat átadja: dr. Kiss László,  
 Óbuda-Békásmegyer polgármestere

18.00 Aurevoir.

20.30 Irie Maffia 

KOBUCI KERT
19.15 Eric Sumo 

FŐ TÉR
12.00 Sonidos del alma - Alex Torres gitárművész 
14.00 Latin lélek - Utazás időn és dallamokon át -  
 Manuel Betancourt (ének), Sebastian Ramirez  
 (piano) -  argentin, spanyol, olasz dalok
16.30  Follow The Violin - Farkas Izsák   
 (elektromos hegedű, looper)

Május 4.
szombat

Május 5.
vasárnap

SZENTLÉLEK TÉR
10.00  Tündérforgó - Veronaki zenekar 
11.30  A Tűzfészek Társulat interaktív 
 gólyalábas műsora
15.00  4s Street
17.30  Intim Torna Illegál
20.40  Geszti: Rapül az idő

KOBUCI KERT
19.00  Ónodi Eszter & the Open Pub

FŐ TÉR
12.00 Teddy Harpo one-man show 
 - Medve Balázs (ének, gitár, 
	 szájharmonika, dob)
14.00  Harmonikával a világ körül 
 - Kéméndi Tamás
16.30  Bonjour, chers amies! 
 - Orbán Borbála és Pánczél Kristóf 
	 sanzon koncertje 

Május 3.
péntek

HÁZIGAZDA: ABAHÁZI CSABA
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KÖZBIZTONSÁGI NAP

Május 4.
szombat10.00 Kutyás bemutató  

 – Óbudai Közhasznú Kutyás Egyesület 

10.15 Rendőrkórus

10.30 Ünnepélyes megnyitó 
 és az Óbuda-Békásmegyer 
 Közbiztonságáért Díjak átadása
 A díjakat átadja: dr. Kiss László, 
 Óbuda-Békásmegyer polgármestere

11.30 Katasztrófavédelmi bemutató
12.00 Rendőr zenekar
14.00  A Lóca zenekar koncertje gyerekeknek
15.30  Netz Produkció - Interaktív családi   
 örömzene, örömtánc
17.30  Pintácsi Viki és a Buligánok 

BÉKÁSMEGYER, CSOBÁNKA TÉR

10.00–14.00 

Óbudai  Közhasznú Kutyás Egyesület
 – kutyás programok

A Hintalovon Alapítvány munkatársai játékos kvízzel, 
interaktív feladatokkal várják a látogatókat,  
a gyermekvédelem és gyermekjogok témakörében

Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi  
Regionális Egyesülete

12.00–18.00 

Triola Gyerekvilág – Játszóház az egész családnak

DÉLELŐTT 
SZAKMAI SÁTRAK, 
MOTOROS JÁRŐRÖK, 
A KERÜLETI CIVIL 
SZERVEZETEK IS 
VÁRJÁK A 
LÁTOGATÓKAT!

facebook.com/obudanapjaobudanapja.hu

TARTSANAK VELÜNK, 
SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET 
INGYENES PROGRAMJAINKON!

A műsorváltoztatás
jogát fenntartjuk.

Május
3-4-5.

ZICHY UDVAR
10.00–17.00 szombat – vasárnap
a homoludens.hu Egyesület családi játszóháza 

Május 4. szombat
10.00–18.00 Az Óbudai Múzeum játékos foglalkozásai
10.00–18.00 II. Óbudai E-sport bajnokság

A nap háziasszonya: 
Pintácsi Viki
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Kiállításoknak, kulturális és közismereti előadások-
nak ad majd otthont a Pacsirtamező utcában nyíló 
közösségi tér, melyet az EMIH CEDEK Izraelita Sze-
retetszolgálat működtet majd – közölte Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat. A cél, hogy kifejezetten 
a lakosság számára és a közösségépítés szempont-
jából is hasznos programokkal töltsék meg a he-
lyiséget, amely Weiss Manfréd nevét viseli majd.

A CEDEK korábban a szociálisan rászorulókat meleg étellel segítő 
népkonyha létrehozását tervezte ebben az ingatlanban, ahol konyhát 
nem működtettek volna, és más kerületekben működő népkonyhá-
ik tapasztalatai alapján vállalták volna, hogy a környék nyugalmát 
nem zavarják meg. Ez a terv azonban a környékbeli lakosság szá-
mára nem volt elfogadható. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
mediátorként vett részt a felek közötti ellentét feloldásában, ennek 
a folyamatnak az eredményeként kölcsönösen elfogadott megegye-
zés alakult ki. A CEDEK elállt eredeti tervétől és partner volt a kul-
turális funkció kialakításában. A Weiss Manfréd Közösségi Tér te-
hát a környékbeli lakók, a CEDEK és az önkormányzat egyöntetű 
támogatásával kezdi majd meg működését.

Az igényléseket 2024. április 
14-ig (vasárnap), illetve a kész-
let erejéig tudják fogadni.

„A víz az egyik legnagyobb értékünk – 
kezdte közleményét Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat –, ahol csak lehet, a csapa-
dékvíz megfelelő gyűjtésére és felhaszná-
lására kell törekednünk.” Ehhez nyújtanak 
segítséget idén is az esővízgyűj-
tő akcióval, amely so-
rán térítésmentesen 
biztosítanak a la-
kosság számára 
esőv ízgy űjtő 
tartályokat.

A harma-
dik kerület-
ben a magán-
i n g a t l a n o k 
területére lehulló 
esővíz megfelelő 
gyűjtésével, tárolá-
sával és felhasználásával 
csökkenthető a növények öntözé-
sére felhasznált csapvíz mennyisége, ami 
fontos lépés a lakókörnyezetünk jövőállóbbá 
és élhetőbbé tételében – folytatódik az ön-

kormányzat felhívása. Kiemelték: Burján 
Ferenc alpolgármester kezdeményezésére 
hirdetik meg idén is a csapadékvízgyűjtő 
akciót, amelyben műanyag házi esővízgyűj-
tő tartályokat biztosítanak térítésmentesen 
a harmadik kerületi lakosok részére. Mint 
írták, az akcióban ingatlanonként 1 db 300 
literes esővízgyűjtő tartály térítésmentes 
igénylésére van lehetőség a készlet erejéig.

A részvétel feltételei
Az igénylőnek rendelkeznie kell a III. 

kerületben bejelentett lakcímmel, 
valamint kertes ingatlannal vagy 
kerttel, telekkel, amelyen az ösz-
szegyűjtött csapadékvíz hasz-
nosítható, felhasználható. Csak 
azok jelentkezését várják, akik 
az önkormányzat által megadott 

időpontban a tartály elszállítá-
sáról gondoskodni tudnak, mivel 

annak kiszállítására és megőrzésé-
re nincs lehetőségük. Az igénylőknek 

vállalniuk kell, hogy az átvételtől számít-
va három éven keresztül esővíz gyűjtésé-
re használják a tartályt, és az így gyűjtött 
esővizet hasznosítják, valamint azt is, 
hogy az esővízgyűjtőt karbantartják.

Az átvétel ideje és helye
2024. április 18. (csütörtök) 8 órától 17 
óráig a 1031. Budapest, Pók utca 1. címen, 
Óbuda-Békásmegyer Közterület Felügye-
let telephelyén (Bejárat a Városfal utca fe-
lől) vehetők át az esővízgyűjtő tartályok.

Az igénylés módja
Magánszemélyek az obuda.hu/akcio olda-
lon, regisztrációt követően tudnak igény-
lést leadni. (Kerttel rendelkező társashá-
zak közös képviselői a forum@obuda.hu 
e-mail címre írva adhatják le igénylésü-
ket.) A rendelés menete a következő:
l Bejelentkezés felhasználónév és jel-

szó megadásával.
l Regisztráció a kedvezményes vásárra: 

kattintás a módosításra, majd az ada-
tok megadása után a mentésre.

l Kattintás az „Akcióink” menüpontra.
l Kattintás az „Esővízgyűjtő tartály 

igénylésére”.
l Mennyiség megadása, majd kattintás 

a „Kosárba” gombra, végükl kattintás 
a „Megrendelés” gombra.

l A megadott email címre visszaigazo-
ló e-mailt küldünk a megrendelésről

Népkonyha 
helyett  
közösségi tér

Kezdődik az esővízgyűjtő akció!

Megoldás született 
a Pacsirtamező utcában,  
Weiss Manfréd lesz a névadó

fotó: Soós Dániel
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A legfinomabb magyar almák ha-
zájából, Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyéből érkezett gyümölcsök 
kedvezményes vásárát hirdette 
meg Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat a III. kerület lakosai szá-
mára. De volt méz és propolisz is.

A kedvezményes almavásárra 2024. március 
24-én, vasárnap került sor a III. kerület két 
pontján is. A vásár során hat almafajtából 
és négy mézfajtából választhattak az érdek-
lődők. Az almákat kimérten, 7 kg-os egy-
ségcsomagokban lehetett megvásárolni, 
amiket idén is környezetbarát ökotáskába 
csomagoltak és térítésmentesen biztosí-
toták. A méz 1 kg-os üvegekben érkezett. 
és idén először volt rendelhető propolisz is, 
amelyet 30 milliliteres üvegcsében lehetett 

megvásárolni 2000 forintért. Egy ökotáska 
alma 2750 forint volt, a méz pedig fajtától 
függően 2000 és 3000 forintba került. Mint 
a képek bizonyítják, ismét nagy sikert köny-
velhetett el az önkormányzat.

Dr. Kiss László polgármester Face-
book-oldalát pedig elözönlötték a kommen-
tek, amelyek igencsak pozitívak voltak. 
„Köszönet a szabolcsiaknak, hogy ilyen 
finom almát és mézet vehettünk, nem volt 
hiába a munkájuk. További jó munkát kívá-
nok, és remélem jövőre is találkozunk. Kö-
szönet a polgármester úrnak, hogy ezt lehe-
tövé tette nekünk!” – írta egyikük. De volt, 
aki másik kerületben lakik, és így kommen-
tálta a lehetőséget: „Én a 15. kerületben la-
kom, és figyelemmel kísérem más kerületek 
eseményeit, amelyek jó példával járnak élen 
– a lakosság érdekében!”

A tavasz közeledtével érdemes el-
gondolkodni azon, miket ültessünk 
a kertbe vagy az erkélyre. Ebben 
segíthet az Óbudai Platán Könyv-
tár Ezüsthegyi Könyvtárának mag-
könyvtári szolgáltatása, ahol közel 
200 fajta különféle vetőmagot 
lehet megtalálni és kikölcsönözni 
– közölte lapunkkal a könyvtár.

A magkönyvtárban találhatunk vetőma-
got haszon- és fűszernövényekhez, dísz- 

és gyógynövényekhez, fákhoz, cserjékhez. 
A klasszikus veteményes kerti növények 
magjai mellett idén is érkeztek új fajták 
a könyvtárba. Az idei újdonságok a cseresz-
nyeparadicsomok, borsmustár, bordáskel 
vagy pak choi, spagetti tök, spárgatök, hal-
loween tök, többféle menta, nebáncsvirág, 
leander, fátyolvirág, bársonyos kakukkszeg-
fű, jégvirág, ligetszépe, kerti szamárkenyér. 

Az Ezüsthegyi Könyvtár magkönyvtári 
szolgáltatása könyvtárszakmai módszer-
tannal katalogizálja és kínálja kölcsönzésre 
a vetőmagokat. A magok magcsomagok-

ban, fajtánként találhatóak meg a könyvtári 
rendszerben. Egy magcsomag körülbelül 
egy balkonládára elegendő magmennyisé-
get tartalmaz, és minden csomaghoz tar-
tozik egy információdús katalógus- és egy 
kölcsönzési kártya. A katalóguskártya a ma-
gokkal együtt hazavihető. A kölcsönzés so-
rán egy kölcsönzési adatlapot töltenek ki, 
amire rögzítik a mag nevét, a kölcsönző 
adatait és a visszahozatal dátumát.

A magkölcsönzésnek nem feltétele 
a könyvtári tagság, de a tenyészidő végén, 
a magszedést követően, a kikölcsönzött 
mennyiségnek megfelelő vetőmagot vissza-
várják. A könyvtár munkatársai arra kérik 
a kölcsönzőket, hogy a tenyészidő végén vé-
gezzék el a magszedést, és a kikölcsönzött 
mennyiségnek megfelelő magot juttassák 
vissza a könyvtárba, hogy azt a kertészke-
dést kedvelők újra kölcsönözhessék. Ameny-
nyiben  olyan növény kölcsönöztek, amiből 
nem fogható vissza közvetlenül mag, vagy 
bármilyen okból nem sikerül ugyanannak 
a növénynek a magját összegyűjteni, visz-
szavételkor a kikölcsönzött mag más típusú 
maggal is helyettesíthető.

Vitték az almát, 
mint a cukrot
A kiváló minőségű magyar méz mellett 
újdonságként propolisz is rendelhető volt

Kölcsönözzön vetőmagot! 
Ismerje meg a különféle növényeket és ültesse el őket szakszerűen!

fotó: Paskó Zsolt
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Napra pontosan öt évvel azu-
tán, hogy a Kék Pelikan című 
egészestés animációs dokumen-
tumfilm szakmai közönség előtt 
a Corvin Mozi nagytermében 
lehetőséget kapott a Nemzeti 
Filmintézet Inkubátor program-
jától a gyártásra, 2024. április 
4-én moziforgalmazásba került. 
Ahhoz, hogy ez megvalósulhas-
son, fontos szerepet játszott 
a kreatív energiát adó gyártócég 
Belső-Óbudán, a Perc utcában.

Csáki László, Balázs Béla-díjas animációs 
filmrendezőt 2011 óta foglalkoztatja filmöt-
letként a kilencvenes évek magyarországi 
vonatjegyhamisítási láza, ami éveken ke-
resztül biztosított, főleg az egyetemisták 
számára utazási lehetőséget az európai 
nagyvárosokba. A kis- és nagyjátékfilmes 
formákat egyaránt megfontoló rendező vé-
gül az egészestés animáció mellett döntött. 
Főszereplői valódi jegyhamisítók, akik 
saját hangjukon szerepelnek. Rajz-alakjai-
kat hangjuk alapján tervezte meg Horesnyi 

Máté figuratervező. A stikliről egyébként 
már Török Ferenc, Moszkva tér című 2001-
es filmjéből is értesülhetett több generáció. 
A Kék Pelikan egy újabb, a témát mélyen ki-
fejtő filmalkotás, ami szarkasztikus humor-
ral, öniróniával mutatja fel a korszak vélt- 

és valós összefüggéseit egy akkori nyomozó 
és egy MÁV-középvezető segítségével. De 
megszólalnak a közösségi emlékgyűjtésből 
adódóan egykori jegyhasználók is. A színes, 
2D-s figurák mellett Super8-as felvételek 
adják a kevert animációs technikát, amely-
ben kiemelt szerepet kap a kék színű Pelikan 
indigópapír és a Domestos.  

S hogy mi köze van mindennek a III. ke-
rülethez? Az Umbrella Kreatív Műhely Kft. 
az a cég, amely gyártóként megpályázta 
a Filmintézet Inkubátor Program támogatá-
sát, és amely az elmúlt öt évben a projekt 
mögött állt. Csáki László rendező nem elő-
ször dolgozott velük, több kisjátékfilmje is 
itt készült, és a cég profiljába vágó reklámfil-
mek közül többet is rendezett. Az Umbrella 
irodái a Perc utcában, az egykori Goldber-
ger gyár épületében találhatók. A filmen 
végzett hangmérnöki munka is a kerületbe 
vezethető vissza, ugyanis a kaszásdűlői 
HÉV-állomás magasságában elhelyezke-
dő egykori gyárépületben működik Zányi 
Tamás vezetésével a Saint Audio Stúdió, 
amely a hangért felelt. A koprodukciós part-
ner Cinemon Entertainment Temple Réka 
producer vezetésével a második kerületben 
működik, amely nélkül nem valósulhatott 
volna meg a filmalkotás. Hozzájuk köthető 
egyébként a Kojot négy lelke című produk-
ció is, Gauder Áron filmje, amelyről febru-
ár-március hónapban kiállítást rendeztek 
az Óbudai Kulturális Központban, amiről 
akkor beszámoltunk.

Mozikban a Kék Pelikan
Animációs közérzetfilm a kilencvenes évekről

”
Meggyőződésem, hogy  
a legtöbb lelki probléma  
hátterében a gyenge  
önbecsülés áll. 
Miért van az, hogy egyeseknek szilárd 
az önbizalma, míg mások állandó 
önbizalomhiánnyal küzdenek?  
Lehet önbizalomból egyáltalán túl 
sok? És felnőttkorban lehet még 
növelni a mértékét? 

A Mindset és az Esernyős közös 
eseményén izgalmas történeteken  
és interaktív feladatokon keresztül 
fejtjük meg az önbizalom összes titkát. 
 
 
 
 
 
 
Tedd meg velünk az első lépést  
az önbizalom-építés útján! 

2024. Április 16.
Kedd   19.00 - 20.30
Szindbád Rendezvényterem

F. Takács István
pszichológus, coach

egyetemi oktató

“



HIRDETÉS19

A homoludens.hu Egyesület közreműködésével  
és a Piatnik támogatásával 5–99 éves korig

A homoludens.hu Egyesület közreműködésével  
és a Piatnik támogatásával 5–99 éves korig

TavasziTavaszi
JátékfesztiválJátékfesztivál

2024. április 27.  |  10:00-18:00  |  Óbuda, MKVM
1036 Budapest, Korona tér 1.

Próbáld ki a Piatnik játékokat!
Játssz az óriás Carcassonne játékkal!

Tedd próbára ügyességed a dobójátékokkal!
Fejleszd a kreativitásod és alkoss papírfigurákat!

Vegyél részt az ajándéksorsolásokon!

Támogató: Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat

A rendezvényen múzeumi
belépővel lehet részt venni.
III. kerületi lakosoknak ingyenes!

Az a III. kerületi iskola, ahonnan a legtöbb  
(de legalább 20) diák érkezik,  

egy 60.000,- értékű ajándékdélutánt nyer,  
a homoludens.hu Egyesület közreműködésével!

Játszani
tanítunk.
Mindenkit,
mindenhol
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Április 6.  szombat 19.00 Tavaszi zsongás - Budapest Bár koncert– regisztrációhoz kötött
Április 7. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Április 8. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: A keresztény etika alapjai, valamint annak
mentális vonatkozásai
Április 12. péntek 18.00 Tavaszi zsongás - Dámák a pakliban - Liliom Produkció – regisztrációhoz kötött
Április 13. szombat 9.00 – 13.00 Mr. Blister modell börze & retro trafik
Egy kivételes rendezvény, amely a felnőtteknek híd a gyerekkorukhoz, a gyerekeknek egy izgalmas program az internet nélküli játékok világában. Keresd meg és vidd haza elveszett  
 vagy megkopott régi játékaid!  Havonta egy gyereknap mindenkinek jár, mert „Akit az Istenek szeretnek, örökre meghagyják gyereknek”. A belépés ingyenes.
Április 15. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Együttérzés önmagunkkal
Április 21. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Április 5.  péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Április 6. szombat 10.00 Gyapjú nap
Számos műhelyfoglalkozás keretében avatott mesterektől sajátíthatjuk el a gyapjúfeldolgozás 
folyamatait (gyapjútisztítás, kártolás, farkasolás, fonás gyalogorsón és rokkán, nemezelés, szövés, varrás…).  
A műhelyfoglalkozások mellett kézműves portékák, alapanyagok vására vár minden érdeklődőt. 
17.00 Zenés meseszínház   
A programot 6 éves kortól ajánljuk. Jegyár: 1000 Ft, 6 éven aluliak számára a belépés ingyenes
Kézműves jegyek foglalkozástól függően: 300 Ft/ 500 Ft
Április 8. hétfő 18.30 Hang-fonó népdalműhely
Április 13. szombat 10.00 Mesés hétvégék

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

Április 7. vasárnap 17.00 Békási mozi esték – Vágyak szerelmesei  
Április 12. péntek 17.00 Pszichológiai előadás – Eszmélet
Április 13. szombat 11.00 Szombati meseszínház – Mesék a tejúton túl – Aranyszamár Bábszínház
Bojti egy átlagos kisfiú, Tücsök egy hétköznapi kislány. Vagy talán mégsem? Minden egy játszótéren 
kezdődött, ahol a két barát csúnyán összeveszett Bojti új biciklije miatt.
Írták: Berg Judit – Strausz Tünde. Előadják: Érsek-Csanádi Gyöngyi, Baranyai Anita, Erdei Gergő
Műsoridő: 45 perc. Ajánlott korosztály: 3-8 éves korig. 
Jegyár: 2500 Ft (2 éves kor alatt ingyenes, ha a gyermek ölben ül.)
Április 15. hétfő 15.00 Nosztalgia bérlet – Játék a kastélyban – Körúti Színház
Április 19. péntek 17.00 Pszichológiai előadás – Aki dudás akar lenni
Április 20. szombat 15.00 Családi ÖKO-délután
Április 21. vasárnap 17.00 Békási mozi esték – Kolibri kód

Regisztráljon ingyenesen programjainkra! kulturkozpont.hu
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda - egy város három arca
Játék a városban – Budapest egyetlen állandó játéktörténeti kiállítása
Templomok a talpunk alatt
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
2023. május 6. – 2024. április 30. Harrer Pál és Óbuda szerepe a városegyesítésben
2023. november 17. – 2025. január 31. Közös otthon, saját érzés – Óbudai írók, írók Óbudán
PROGRAMOK:
2024. április 11., csütörtök 11.00 – 12.00 Óbudai írók, írók Óbudán - kurátori tárlatvezetés az időszaki kiállításban
A vezetés az Óbudai Múzeum recepciójáról indul. Vezeti: Horváth Péter, történész- muzeológus. A program belépő váltása mellett ingyenes, regisztrációhoz kötött.  
Max. létszám 20 fő. Jelentkezéshez részletek az Óbudai Múzeum honlapján és FB oldalán.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

TÖRTÉNELMI VÁSÁR április 6., 10.00-18.00
A multikorszakos rendezvény fergeteges történelmi hangulattal, változatos programokkal és hamisítatlan 
kézműves forgataggal várja a látogatókat.
FABRICAE AQUINCI: SZÖVÉS KERETEN április 13., 10.00-15.00
Az Aquincumi Múzeum ismét szeretettel vár mindenkit Fabricae Aquinci – Aquincumi műhelyek c. 
programjára, aki olyan ókori kézműves technikákkal szeretne megismerkedni, amelyeket a XXI. század 
rohanó mindennapjaiban is kamatoztathat. Előképzettség nem szükséges. Az áprilisi programot vezeti: 
Hanyecz Adél. A programjegy 9.500 Ft. Részletek és regisztráció a honlapon.
NAGY TÖRZSVÁLASZTÓ április 20., 10.00-18.00
Mindig is érdekelt a történelem? Ki szeretted volna próbálni, milyen volt a régmúlt emberének élete?  Ha igen, gyere el a Nagy Törzsválasztóra az Aquincumi Múzeumba, és légy Te is tagja a 
bemutatkozó római és barbár hagyományőrző csapatok egyikének! Leendő hagyományőrzők számára az alsó korhatár: 16 év.
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A RÓMAI SAS ÁRNYÉKÁBAN – KATONAÉLET AZ AQUINCUMI LIMES MENTÉN 2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT  2024. december 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Április 6. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő
Április 12. péntek 19.00 A rózsák háborúja
Ugye nem gondolkodtak még a váláson? De ha el is jutottak már a gondolatig, ugye hagytak egy csepp 
esélyt, hogy meggondolják magukat?
Csak mert Jonathan és Barbara Rose nem hagyott. 25 év házasság után szétválnak útjaik. Egymásról 
le tudnak mondani, de a pazar közös otthonukról nem. Elszánt harcba kezdenek hát a házért,  
és a legképtelenebb, legdurvább eszköztől sem riadnak vissza, hogy legyőzzék egymást. Ha már 
eljátszottak egyszer is a válás gondolatával, vagy ha úgy érzik házasságuk minden próbát kiáll, nézzék meg  
a történetüket! 
Barbara Rose: Györgyi Anna, Jonathan Rose: Seress Zoltán, Thurmon
ügyvéd: Fekete Linda, Goldstein ügyvéd: Király Dániel
Írta: Warren Adler, rendező: Csiby Gergely, látvány: Galamb Adrienn,
dramaturg: Góczán Judit, fordító: Sediánszky Nóra és Tucker András,
producer: Fekete Mária és Ernhaft Attila
Az előadás hossza 100 perc, szünet nélkül.  Az előadás, a nagysikerű A Rózsák háborúja c. film színpadi 
változata. Az előadás az Art-Színtér együttműködésében valósul meg. Jegyár: 5400 Ft
Április 14. vasárnap 16.00 Hangszersimogató
Április 20. szombat 19.00 Hobo – Szégyen és gyalázat
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Mesekocka - Minden ami LEGO – 2024. április 13. 10.00  
Bemelegítésként hallgassátok meg Dániel András: Smorc Angéla nem akar   legóba lépni című 
mulatságos meséjét! Majd építsünk együtt! Várjuk az 5-10  éves LEGO rajongókat a foglalkozáson mesével, 
kreatív játékokkal és   rengeteg legóval. A program ingyenes.   
Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör – 2024. április 16. 16.30 
Beszéljük ki együtt aktuális kedvenceinket! Az áprilisi alkalom témája: Esterházy Péter művei. A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Most te jössz! - Társas és LEGO kör – 2024. április 19. 17.00 
Ha nincs játszótársad vagy meguntad a régi játékaidat, gyere el hozzánk és próbáld ki a legújabb társasjátékokat, vagy legózz velünk! A családi program ingyenes.

Társasjáték klub – 2024. április 5. 17.00 
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a barátaidat és családodat egy közös játékra! 
Horváth Krisztina: Képfaragó Műhely – 2024. április 6. 10.00  Kézműves workshop és közösségi emlékgondozás gyerekeknek és felnőtteknek. 
A foglalkozást vezeti: Horváth Krisztina. Regisztráció: horvacska@gmail.com . 
Kata kötőklubja: Mackókötés, hamis mackókötés – 2024. április 10. 17.00  Az áprilisi alkalommal a mackókötések készítését mutatjuk meg. 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2024. április 12.  Várjuk olvasókörünk következő ülésén! Az áprilisi beszélgetés témája: Izland és Sjón művei.
Horgolda: trükkös négyzet - nesszeszer – 2024. április 17. 17.00  Az áprilisi alkalommal trükkös négyzetet – nesszeszert készítünk. 
Klímakertész: Metszés bemutató és szerszámismeret – 2024. április 19. 17.00  A foglalkozást vezeti: Varga Judit, kertészmérnök. A Békási Klímakör együttműködésével, az NKA 
támogatásával. A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Időszaki kiállítások:
2023. november 17. – 2024. április 14. Divat&Város – Divatkiállítás a Kiscelli Múzeumban
A főváros 150. „születésnapján”, azaz Pest, Buda és Óbuda egyesítésének évfordulóján egyedülálló kiállításon mutatjuk be Budapest divattörténetének legutóbbi 150 évét. A kiállítás  
az 1873-tól 2023-ig terjedő időszakot öleli fel és mintegy 250 tárgyat tartalmaz.
2023. december 20. - 2024. április 28. Lajta Béla 150 - Budapesti épületsorsok
A városegyesítés évében Pesten született Lajta Béla a 20. század elejére világvárosi képet öltő Budapest építésze volt. Kevesebb, mint két évtizedes pályája során folyamatosan megújuló 
életművet hozott létre.
2023. december 16. - 2024. június 30. Vettük, kaptuk, megmutatjuk Válogatás a Fővárosi Képtár legújabb szerzeményeiből
A Fővárosi Képtár legutóbb több mint tíz éve tárta a látogatók elé szerzeményezési tevékenységének eredményét: az 1996–2012 közötti időszakról kiállítás és katalógus is született. 
Néhány évvel később,  a pandémia idején, virtuális tárlatként indult a Gyarapodunk-sorozat a gyűjteménybe került újabb művekről.

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger…
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2024. március 21 – április 21. Útjaim. Földi Kinga textilművész kiállítása 20 év piézett munkái, jelmezektől a textilszobrokig 
PROGRAMOK:
2024. április 6., szombat 11.00 – 12.00 MúzeumSzombat: Goldberger galaxis – tárlatvezetés
Egy világhírű magyar gyár és a mögötte álló tragikus sorsú család története. A vezetés a Goldberger recepciójáról indul. Vezeti: Kalló Regina, történész-muzeológus. A program ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött. Max. létszám 20 fő. Jelentkezéshez részletek az Goldberger Textilipari Gyűjtemény honlapján és FB oldalán.
2024. április 10., szerda 16.30 – 17.30 Földi Kinga textilművész tárlatvezetése Útjaim. című kiállításában
Megismerkedünk a piézés fogalmával és az alkotófolyamattal, ahogy 20 év alatt a művész eljutott az első öltözékek tervezésétől a textilszobrászatig. A vezetés a Goldberger recepciójáról 
indul. A program belépő váltása mellett ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Max. létszám 20 fő. Jelentkezéshez részletek az Goldberger Textilipari Gyűjtemény honlapján és FB oldalán.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu
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Új időszaki kiállításunk:
UITZ BÉLA ÉS AZ OROSZ IKON / AVANTGÁRD (2024. június 9-ig.) Uitz Béla a modern magyar 
festőművészet jelentős alkotója, a „Ma” folyóirat társszerkesztője és Kassák Lajos sógora volt. A Kassák Múzeum tematikus kiállításán Uitz életművének egy szegmensét mutatjuk be, 
és azt vizsgáljuk, hogy milyen kölcsönhatások és inspirációs források révén született meg az „Ikonanalízisek” címen ismertté vált monumentális festményciklusa.
Kapcsolódó programok:
2024. április 3., szerda, 17.00-18.00  UITZ BÉLA ÉS KASSÁK LAJOS AZ OROSZ AVANTGÁRD VONZÁSÁBAN  Szeredi Merse Pál kurátori tárlatvezetése
2023. április 17. szerda, 17.00-18.00 UITZ BÉLA ÉS AZ OROSZ IKONFESTÉSZETI HAGYOMÁNY Shah Gabriella kurátori tárlatvezetése 
2023. április 11., csütörtök 18:00  FELZABÁLNI A KÁNONT  Nemzetközi tanulmánykötet bemutatója és kerekasztal-beszélgetés 
2023. április 13., szombat 11:00 - 14:00  ZÖLD MÚZEUM – Növényekkel festünk! Családi nap a Kassák Múzeumban
Programjainkról bővebben a múzeum honlapján olvashatnak:www.kassakmuzeum.hu. A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2024.05.12-ig: Menzán innen – Menzán túl Titkok, tények, távlatok az iskolai közétkeztetésben
PROGRAMOK
2024. április 6., szombat, 10:00-16:00 - 30 éves a TUDOR Játékcsalád
10:00-16:00 Játszóház egyedi készítésű stratégiai táblás játékokkal – az ókortól napjainkig! 11:10, 14:00 Táblás játékok története – Sütheő László, játékgyűjtő előadása. 
A programokon való részvétel ingyenes. A múzeum kiállításai ezen a napon is múzeumi belépő megváltásával látogathatók.
2024. április 10., szerda, 18:00 Különös tájakon Úti cél: Alaszka, az utolsó határvidék, előadó:  Dr. Karancsi Zoltán. Belépő: 1.500 Ft
Regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com; +36 1 375 6249

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

Percussion & Voice A Danubia Ütőegyüttes  
és Gájer Bálint koncertje 2024. április 13. 19.00 
Budapest Music Center
A közös produkció a swing, a latin és a 
popzene világába kalauzolja a közönséget. Az est 
során kifejezetten erre a felállásra hangszerelt és 
újrakomponált dalok hangzanak el: részben Bálint 
saját dalai, különböző országok, kultúrák ütős zenéi 
és olyan slágerek, mint a Skyfall vagy a Feeling Good. 
És még az is elképzelhető, hogy Bálint is visszaidézi 
ütőhangszeres tanulmányait.

DANUBIA ZENEKAR

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
„V.V. Victor Vasarely. 1=2, 2=1” 2024. február 9. – április 28.
 „Morphèmes – Morfémák. Pán Imre és Victor Vasarely közös párizsi történetei” 2024. február 9. – április 28.
 „Színek, számok” 2024. február 9. – április 28.
„Plakátparafrázisok. Vasarely-átiratok a Magyar Plakát Társaság művészeitől” 2024. március 14. – április 28.
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Az évek óta tartó magas infláció és élelmiszerá-
rak miatt Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 
tavaly eldöntötte, hogy megszervezi eddigi leg-
nagyobb szociális támogatási akcióját: a III. kerü-
letben lakó 65 év feletti nyugdíjasoknak 10 ezer Ft 
értékű vásárlási utalványt adunk minden évben. 
Az első alkalomra idén Óbuda Napjához kapcso-
lódóan kerül sor, a támogatás április 22. és május 
11. között vehető át a kerületi közösségi házakban. 
A támogatásra az a személy jogosult, aki a 2024. már-
cius 31-ig betölti a 65. életévét, a III. kerület közigaz-
gatási területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási 
hellyel rendelkezik, és nyugellátásának havi összege 
nem haladja meg a szociális vetítési alap tizenötszö-
rösét (azaz 427.500 Ft-ot). A támogatás formája éven-
te egy alkalommal 10  000 Ft értékű vásárlási utal-
vány, amely a Békásmegyeri Piacon és a Kórház utcai 
Vásárcsarnokban (óbudai piac) működő üzletekben, 
árusoknál váltható be.
Akik március 27-ig papíron vagy online elküldték a 
jelentkezésüket, postai úton levelet kapnak/kaptak, 
melyben a számukra javasolt átvételi helyszín és 
időpont szerepel. Kérjük, hogy az utalvány gyors 
átadása érdekében ezt az értesítő levelet hozzák 
magukkal. Kérjük azt is, hogy lehetőség szerint a 
levélben megküldött átvételi időpontban érkezze-
nek a torlódások elkerülése érdekében. 

Az online jelentkezés április 22-ig folya-
matos, azonban a március 27-e után 

jelentkezőknek postai levelet már 
nem küldünk. Lehetőség van 
előzetes jelentkezés nélkül is 
utalvány átvételére, ebben az 
esetben a szükséges adminiszt-
rációt az átvételkor végezzük el. 

Azon jogosultak számára, akiknek a közlekedés, illet-
ve az utalvány átvétele egészségi állapotból fakadó-
an nehézséget okoz, lehetőséget biztosítunk arra, 
hogy meghatalmazott útján vegyék át a támoga-
tást. Ehhez kitölthető meghatalmazást itt, az Óbuda 
Újság következő oldalán vagy az obuda.hu/65plusz 
oldalon találnak, de más szabályos, két tanúval ellá-
tott meghatalmazást elfogadunk. 
Fontos: átvételkor a jogosultság igazolására minden 
esetben (tehát meghatalmazás esetén is!) szükség 
van a személyi igazolvány, a lakcímkártya és a nyug-
díjszelvény (vagy banki átutalás) bemutatásával.

A vásárlási utalványokat az alábbi helyeken és na-
pokon adjuk át, minden nap 8:00 és 18:00 között: 

Óbudai Kulturális Központ 
(1032 Budapest, San Marco utca 81.)
2024. április 22., hétfő 
2024. április 23., kedd 
2024. április 24., szerda 
2024. április 25., csütörtök 

3K Kaszásdűlői Kulturális Központ 
(1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2.)
2024. április 26., péntek 
2024. április 27., szombat
2024. április 29., hétfő 

Csillaghegyi Közösségi Ház 
(1038 Budapest, Mátyás király útja 13-15.)
2024. április 30., kedd 
2024. május 2., csütörtök 

Békásmegyeri Közösségi Ház 
(1039 Budapest, Csobánka tér 5.)
2024. május 7., kedd 
2024. május 8., szerda 
2024. május 9., csütörtök 
2024. május 10., péntek 
2024. május 11., szombat

ÓBUDAI 
MEGBECSÜLÉS PROGRAM
ÁPRILIS 22. ÉS MÁJUS 11. KÖZÖTT VEHETŐK ÁT A VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYOK

 dr. Kiss László
polgármester
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Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: …………………………………………………………………………  Név: …………………………………………………………………………

Lakcím: ………………………………………………………………....  Lakcím: ………………………………………………………………....

Személyi igazolvány szám: ………………...............   Személyi igazolvány szám: ………………...............

Aláírás: ……………………………………....................................  Aláírás: …………………………………….................................... 

Név ……………………………………………………………………………………………… (születési név ……………………………..…………………………………...........,  

születési hely, idő …………………………………………….................., anyja neve …………………….……………………………………………….................... 

személyi igazolvány száma ………………...….) lakcím ……………………………………………………………………………… szám alatti lakos

meghatalmazom

Név ……………………………………………………………………………………………… (születési név ……………………………..…………………………………...........,  

születési hely, idő …………………………………………….................., anyja neve …………………….……………………………………………….................... 

személyi igazolvány száma ………………...….) lakcím ……………………………………………………………………………… szám alatti lakost

hogy az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat által az Óbudai Megbecsülés Program keretében biztosí-

tott 10 ezer Ft értékű vásárlási utalvány átvétele során helyettem és nevemben eljárjon.

Kelt: ………………………………………..

       ………………………………………

                                                                                                       meghatalmazó

A meghatalmazást elfogadom:

       ………………………………………

                                                                                                      meghatalmazott

ÓBUDAI 
MEGBECSÜLÉS PROGRAM

MEGHATALMAZÁS
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FL/24/04Ó1

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

Signia Silk C&G 7IX

hallókészülék

5

5

0

0

%

%

kedvezménnyel!*

*A hirdetésen szereplő Signia Si lk C&G 7IX hal lókészülék nem szerepel a NEAK támogatási l istán.

Az akció időtartama:

2024.04.02-2024.04.30.

JÖJJÖN BE HOZZÁNK HOZZÁNK

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA

ÉS PRÓBÁLJA KI A LEGÚJABB

ÚJRATÖLTHETŐ, HALLÓJÁRATI

SIGNIA SILK C&G 7IX

HALLÓKÉSZÜLÉKÜNKET!

06 (1) 769 1318 06 (70) 335 8441

florian@widex.hu

I I I . KERÜLET, FLÓRIÁN TÉR 6-9.

Kérjük, egyeztessen időpontot!

kicsi, diszkrét, újratölthető

penzmuzeumpanoramaterasz.hu

1012 Budapest, Várfok utca 22.

hétfő 9:00 – 17:00
kedd ZÁRVA
szerda 9:00 – 17:00
csütörtök 9:00 – 17:00
péntek 9:00 – 17:00
szombat 10:00 – 18:00
vasárnap 10:00 – 18:00

NYITVATARTÁS

Ne hagyja ki a Pénzmúzeum Panoráma Teraszát,  
ahol a múzeumi élmény összetalálkozik a lenyűgöző 
történelmi háttérrel és a város panorámájával!

FEDEZZE FEL 
Budapestet madártávlatból! 

ESZKÖZHASZNÁLATÁT  
FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza!

További információ:  

www.ksh.hu/hikt

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek  
minden napi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan  
élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik.  
Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási  
szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Az adatfelvétel 2024 áprilisa és júniusa között zajlik.

 mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági 
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

INFORMÁCIÓS ÉS  
HÁZTARTÁSOK  

KOMMUNIKÁCIÓS 
TECHNOLÓGIAI 



Szerszámáruház Óbudán  
üzletkötőt és eladót  

keres. 
 

info@molkom.hu 
1-250-4789

HIRDETÉS27

Fogtechnikus! Fogsorjavítás 6 
000, alábélelés 18 000, új fogsor 
készítés: 55 000. Az Árpád-híd 
közelében. Tel.: +36 20 927 6967

l
Bélyeget, papír-, fémpénze-
ket, festményeket és egyéb 

régiséget vásárolunk, árverésre 
átveszünk. VI. Andrássy út 16. 
Tel.: +36 1 317 4757, H-Sze:10-17, 

Cs: 10-19

l
Villanyszerelés azonnal! Hibael-
hárítástól a teljes felújításig. Pet-
rás József villanyszerelő mester. 
Elmű ügyintézés. Tel.: +36 20 934 

4664, +36 1 246 9021

l
Életjáradékot fizetne leinfor-
málható ügyvéd/pedagógus 

házaspár ingatlan örökléséért. 
Telefon: +36 70 252 4897

l
Villanyszerelés azonnal! Hibael-
hárítástól a teljes felújításig. Pet-
rás József villanyszerelő mester. 

Elmű ügyintézéssel: Tel: +36 1 
246 9021, +36 20 934 4664  

l
Festést, mázolást, burkolást 

vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739, 

+36 30 691 9424

l
Konténerexpressz 4-10 köbmé-
teres lenyitható konténerekkel, 
kézi-gépi rakodással, lomtala-
nítás kedvezményekkel. +36 30 
948 4000, www.kontenerexp-

ress.hu

l

Fiatalos, III. kerületben lakó 72 
éves hölgy társat keres kirándu-

láshoz. +36 20 927 0386

l
Lakásfelújítást vállalok: 

festés-mázolást, burkolást, 
kőművesmunkákat, házak 

hőszigetelését. +36 30 691 9424, 
+36 30 422 1739

l
Kastélyok, kúriák berendezé-
sére, külföldiként magas áron 
vásárolok nagyméretű és ki-

sebb bútorokat, festményeket, 
ezüsttárgyakat, Herendi étkész-
leteket, régi órákat, bronzszob-
rokat, teljes hagyatékot. Várom 

hívását: +36 70 653 1443

l
Műgyűjtőnő készpénzért vásá-
rol, aranyakat, ezüsttárgyakat, 
hagyatékot, karórákat, pénzér-
méket Herendiket, festménye-
ket, gyűjteményeket. Kiszállás 
díjtalan. Üzlet: III. Bécsi út 137. 
+36 30 400 3645, zsolnay08@

gmail.com

l
Redőny, reluxa, szúnyogháló 

stb. szerelése, javítása garanci-
ával! Kerületi redőnyös. +36 70 

341 9489

l
Keleti szőnyeg és műtárgy be-
csüs vásárol régi keleti szőnye-

geket, sérült állapotban is, 
készpénzfizetéssel. A kiszállás 
díjtalan. Tel: +36 30 456 3938

l
Könyveket, könyvtárakat, mű-
tárgyakat Vértesi Antikvárium 
vásárol. Díjtalan kiszállással. 

www.vertesiantikvarium.hu +36 
20 425 6437

l
Szobafestés, mázolás, tapétá-

zás bútor mozgatással, garanci-
ával. +3630 849 6264

l
Színházak részére minden-

nemű régiségek felvásárlása 
készpénzben. Dísztárgyak, 

bútorok, festmények stb. Kiszál-
lás, szakbecslés díjtalan. +36 30 
419 2713 Diszkrét ügyintézés, 
korrekt árajánlat. antiklakbe-

rendezes.hu

l
Jó anyagi háttérrel rendelke-
ző, egyedülálló fiatalember 

életjáradéki szerződést kötne 
úrral, hölggyel, gondozást vállal 
befektetés céljából. +36 70 223 

3588

l
Minőségi lakatos szolgáltatások. 

Gondozásmentes kerítés-
rendszerek, kapuk, korlátok 

és előtetők teljes körű kivitelezé-
sét vállaljuk garanciával. www.
keritesmester.com, +36 20 807 
2005, assemblockbt@gmail.

com

l
Szeretné jobb anyagi körülmé-

nyek között tölteni nyugdíjas 
éveit? Kiemelt anyagi bizton-

sághoz, magasabb életszínvo-
nalhoz kínálunk ingatlan alapú 
életjáradék konstrukciókat. +36 

70 395 9646, +36 70 671 7070
70/223-3588

HIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJíTÁS!  
Szobafestés,  

mázolás, parkettázás,  
csempézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves,  

és kisebb munkákat  
is vállalok -  

garanciával.  
HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  
 06 1 202 2505 /  
06 30 251 3800 
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A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
45.§ (1) bekezdése értelmében Magyarországon min-
den gyermek köteles az intézményes nevelés-okta-
tásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig a hatodik életévét betölti – de legkésőbb az azt 
követő évben – tankötelessé válik. A szülő kérelmére 
a felmentést engedélyező szerv döntése alapján a gyer-
mek további egy nevelési évig óvodai nevelésben vehet 
részt. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási 
napján kezdődik.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köz-
nevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 21.§-
a értelmében a tankötelezettség megkezdésének fel-
tétele, hogy a gyermek értelmi, lelki, szociális és testi 
fejlettségének állapota elérje az iskolába lépéshez szük-
séges szintet.
A gyermek felvételéről az igazgató dönt.
Az iskolai felvétellel kapcsolatban meghozott döntés 
ellen, annak közlésétől számított tizenöt napon belül 
– a döntéshozó intézményhez benyújtva – a szülő eljá-
rást indíthat. A kérelem tekintetében a fenntartó jár el, 
és hoz másodfokú döntést.
MIT KELL TUDNI A BEÍRATÁSRÓL?
A Rendelet 22.§ (2) bekezdése értelmében az adott év-
ben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő köteles 
beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott is-
kola első évfolyamára.
AZ ISKOLAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:
2024. április 18. (csütörtök) 8.00-19.00 óra, illetve április 
19. (péntek) 8.00-19.00 óra
A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazo-
nosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított szemé-
lyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt.
A szülőknek lehetősége van arra, hogy előzetesen 
a KRÉTA felület e-ügyintézésén keresztül beküldjék 
gyermekeik adatait az adott általános iskolákba. A sze-
mélyes megjelenés ebben az esetben is kötelező adate-
gyeztetés céljából.
A sajátos nevelési igényű gyermeket a szakértői véle-
ményben kijelölt intézménybe kell beíratni.
A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges 
kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közösen 

gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet 
a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alap-
ján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől 
különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben 
korlátozta vagy megvonta.
A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intéz-
ménybe történő felvételénél igazolni kell.
A nemzetiséghez tartozó jelentkezőt azonos feltételek 
esetében előnyben kell részesíteni, a nemzetiségi ne-
velés-oktatást is folytató iskolába vagy osztályba fel kell 
venni.
Magyar állampolgár tankötelezettségét külföldi nevelé-
si-oktatási intézményben is teljesítheti. Ha a tanköteles 
tanuló külföldön kezdi meg iskolai tanulmányait, azt 
a tanköteles gyermek nyilvántartása céljából be kell je-
lenteni a 2011. évi CXC. törvény 91. § (2) szerint az Oktatási 
Hivatalnak, vagy, ha a tanuló már hazai iskolába beirat-
kozott, az iskola igazgatójának és a hivatalnak is.
A nem magyar állampolgár kiskorú akkor 
tanköteles Magyarországon, ha
l menekült, oltalmazott, menedékes, valamint a me-

nedékjogról szóló törvény alapján befogadott jogál-
lású,

l a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező 
személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló tör-
vény szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogát 
Magyarországon gyakorolja,

l a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról 
és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, 
és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, vagy Ma-
gyarország területén való tartózkodásra jogosító en-
gedéllyel rendelkezik.

A Magyarországon tartózkodó nem magyar állampol-
gár, ha megfelel a fenti feltételeknek, az iskolai neve-
lést-oktatást a tankötelezettség fennállása, továbbá 
a tizennyolcadik életéve betöltése előtt megkezdett 
tanulmányok befejezéséig a magyar állampolgárokkal 
azonos feltételekkel veheti igénybe.
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügye-
lete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben 
az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el.
A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek körzetes is-
koláját az alábbi keresőfelületen találják meg: 

https://kir.hu/korzet

FELHÍVÁS A TANKÖTELESSÉ VÁLÓ 
GYERMEKEK ISKOLAI BEÍRATÁSÁRA
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Egyre több a jóérzésű ember, aki 
nem hagy magára egy utcán csel-
lengő kutyát. Így tett Kálvin Török 
Judit is, aki kutyasétáltatás közben 
látta meg az úttesten Pufit, akit 
épp majdnem elütött egy autó.

A kutya régóta rótta az utcákat, mert 
az Óbudai Kutyás Egyesület ÓKE csoportba 
már korábban is jött róla egy fotó, de akkor 
még egy mezőn volt, valahol a kerületben. 
Tanítani sem lehetne jobban, amit Judit tett, 
a kószáló kutyát zárt helyre terelte, mégpe-
dig a közeli Huszti-Kazal kutyafuttatóba. 
Nem kezdte el kergetni, hanem óvatosan 
becsalogatta a zárt térbe.

Amikor a kutya már biztonságban volt, fel-
hívott engem telefonon. Szerencsére épp a kö-
zelben voltam, és odamentem segíteni. Chip-
olvasó, víz, póráz, itató tál és nyakörv mindig 
van az autómban, ezekre szükségem is volt.

Megitattuk és megsimogattuk Pufit, mert 
a chip olvasótól bizalmatlanná vált. Amikor 
megbékélt, óvatosan leolvastuk a hosszú 
számsort, amit végül az Ürömi Kutyamen-

hely vezetőjének küldtem el, és Adrienn 
a saját állatorvosukat kérte meg, hogy segít-
sen a kutya gazdáját értesíteni.

Amikor megkaptam a címet, Pufi beugrott 
az autómba, és elszállítottam a gazdájához. 
Ahogy elhelyezkedett, el is aludt azonnal, 
valószínű őt is megviselte az egész napos 
gazdikeresés.

Amikor aztán meghallotta a gazdája 
hangját, azonnal felébredt, és boldogság 
volt nézni, ahogy örülnek egymásnak.

Nem tudjuk, hogy Pufi kutya hányszor 
volt veszélyes szituációban az úttesten, vagy 
hányszor okozott kellemetlenséget egy pó-
rázon sétáltatott kutyának és a gazdájának, 
nem tudjuk, mit evett fel a földről, mert nem 
mesélte el. Egy biztos, hogy ha a Közterü-
let-Felügyelet fog be egy közterületen csel-
lengő kutyát, akkor borsos bírságot szabnak 
ki a gazdájának, jogosan. Amikor átadtam 
a kutyát a tulajdonosának, elmondtam neki, 
hogy bármi történik, ő a felelős. Egy ma-
gányosan kóborló kutya ugyanis okozhat 
és szenvedhet is autóbalesetet, esetleg kárt 
tehet emberben, annak kutyájában, ezekért 

a károkért minden esetben a gazdája a fe-
lelős.

Vigyázzunk rájuk, és ha kóborló állatot 
látunk, ne hagyjuk magára! Ha engem épp 
nem értek el, akkor kérlek szépen benne-
teket, tereljétek be egy biztonságos hely-
re, fotózzátok le, és tegyék fel nagy kutyás 
Face book-csoportokba. Kérjetek segítséget, 
nyakörvet, pórázt, amivel el tudjátok vinni 
egy állatorvoshoz, hogy a chipet leolvas-
sák. Az állatorvosok hozzáférnek a hosszú 
számsor alapján a gazdi adataihoz, és azon-
nal tudják őt értesíteni.

Minden kutyásnak hatalmas boldogság, 
ha valaki megmenti a kedvencét! Gondolj 
erre, amikor kóbor állatot látsz!

Köszönöm Judit és Adri segítségét!
Gáspár Zsófi

ÓKE

Pufi most  
szerencsés volt!

Vajon legközelebb is megússza?
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Harmadszorra rendezik meg a Székely Éva-emlék-
versenyt az olimpai bajnok és sokszoros magyar 
bajnok úszónőről elnevezett uszodában. Az ápri-
lis 13-i rendezvényen szinkronúszás- és vízilab-

da-bemutatót is tartanak.

Az 1924. április 3-án született Székely 
Éva élete sok szálon kötődik kerüle-
tünkhöz – nem csupán mert férjével, 
a szintén olimpiai bajnok Gyarmati 
Dezsővel óbudai lakosok voltak, 
közös lányuk pedig az Óbuda dísz-
polgára címmel is kitüntetett dr. 

Gyarmati Andrea, hanem mert a csa-
ládi legendárium szerint Székely Éva 

a gyakran felkeresett csillaghegyi stran-
don, az 1936-os olimpia rádióközvetítését 

hallgatva döntötte el, hogy olimpikon úszó lesz belőle. Székely Éva 
nevét két évvel ezelőtt vette fel a Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő 
uszodája, és immár harmadjára rendezik meg tiszteletére a Székely 
Éva-emlékversenyt. Április 10. éjfélig lehet nevezni a megméret-
tetésre, amelyet 13-án, szombaton tartanak: előbb 9 órától megem-
lékezést tartanak az olimpiai bajnok úszónőről, majd az eseményt 
szinkronúszás- és vízilabda-bemutató színesíti, magára az úszóver-
senyre pedig 10 órától kerül sor, amelyet gyermek, ifjúsági, szenior 
és családi váltó kategóriában tartanak meg. A férőhelyek limitál-
tak, ezért a nevezések regisztrálása beérkezési sorrendben történik. 
A díjakat olimpikonok és közéleti személyiségek adják át, a prog-
ramváltozás jogát a szervezők fenntartják.

Szésza

∙  Hűtést nem igénylő, 
általános,–  
egészségtudatos, 

– reform és speciális  
étrendet követő 
élelmiszerek
∙ Italok
∙ Szépségápolás
∙ Háztartás
∙ Baba & Mama
∙ Állateledel
∙ Könyv és Játékok

Nyitás: április 18. 10 óra
Címünk: Csillag Center 
1039 Bp., Rákóczi u. 36.

Az első 108 vásárlót 
ajándékkal várjuk.

MÁR A CSILLAG 
CENTERBEN IS!

Egyre nagyobb teret hódít 
az esport a fiatalok és a felnőt-
tek körében egyaránt. A tavalyi 
sikeres rendezés után a nagy 
érdeklődésre való tekintettel 
idén még több harmadik kerü-
letit várnak a bajnokságra. 

A tavalyi nagysikerű rendezvény nyomán 
idén is megrendezik az Óbudai Esport 
Bajnokságot. Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata fontosnak tartja az óbudai fiatalok 
biztonságos szórakozásának és tartalmas 
időtöltésének támogatását, ezért is öröm 
számukra, hogy a harmadik kerületi Gamer-
land partnerük ezen törekvésben.

2023. július 15-én rendezték meg az Első 
Óbudai Esport Bajnokságot, amelyen több 
mint 600 óbuda-békásmegyeri versenyző 
vett részt. Ez kiemelkedő számnak bizonyul 
az esport világában, mert kikötés volt, hogy 
kizárólag harmadik kerületi lakcímmel ren-

delkező személyek vehetnek részt a verse-
nyen. 2024-ben a harmadik kerületi fiatalok 
három különböző platformon és játékban 
mérettethetik meg magukat:
l PC – League of Legends – Egyéni
l Konzol – EA Sports FC24 – Egyéni
l Szimulátor – GranTurismo – Egyéni

A konzolos és a szimulátoros versenyek 
esetében három selejtezőt tartanak, amely-
nek időpontjai és helyszínei a következők:
l Április 7. – TVE Sportpálya
l Április 17. – Óbudai Egyetem

l Május 4. – Óbuda Napja
l A döntő pedig Gyereknapon, május 26-án 

lesz a Gamerlandben. A PC kategóriában 
a versenyen online lehet részt venni.

A kerületi fiatalok ismét 
konzolt ragadhatnak

A nagysikerű esport bajnokságot idén tavasszal is megrendezik

NYEREMÉNYEK
PC és Konzol kategória:
1.hely Samsung Odyssey G40B 
27″ + Samsung Buds 2 Pro + Szi-
get napijegy
2.hely Samsung Odyssey G40B 
27″ + Sziget napijegy
3.hely Samsung Buds 2 Pro + 
Sziget napijegy
Szimulátor kategória:
1.hely Samsung Galaxy Watch 6 
+ Samsung Buds 2 Pro + Sziget 
napijegy
2.hely Samsung Galaxy Watch 6 
+ Sziget napijegy
3.hely Samsung Buds 2 Pro + 
Sziget napijegy

Versennyel emlékeznek 
Székely Évára



MOZAIK31

Melyik óbudai kötődésű író születésének volt  
118. évfordulója március 30-án? A megoldást a rejtvény fősorában rejtettük el.

REJTVÉNY
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Újra 
Bringás 
pop-up 
reggeli
Ismét a kerékpár-
ral való közlekedés 
népszerűsítésére hívja 
fel a figyelmet Óbu-
da vezetése. Minden 
hónapban más hely-
színek várják a ke-
rékpárral érkezőket.

Bringás reggelivel várták 
a kerékpárosokat a Pók utcá-
nál. A Magyar Kerékpáros-
klub Észak-budai Területi 
Szervezete és az Esernyős 
Óbudai Kulturális és Sport 
Nonprofit Kft. szervezé-
sében a kerékpárosokat 
a „Bringás pop-up reggeli 
várta Óbudán”.

Az esemény első állo-
mása volt egy több alka-
lomból álló programsoro-
zatnak. A szervezők arra 
kérik lapunk olvasóit, hogy 
értesítsék kerékpározó sze-

retteiket, kollégáikat és ba-
rátaikat, hogy április 17-én, 
szerdán 16:30 és 18:30 kö-
zött a Tímár utcai HÉV 
megállónál, május 15-én 
a reggeli órákban a Szent-
lélek téren és június 11-én 
délután az Aquincumi HÉV 
megállónál – munkába érés 
előtt illetve után – csatla-
kozzanak hozzájuk egy han-
gulatos reggelire!

A pontos helyszín márci-
us 20-án az Újpesti vasúti 
híd óbudai hídfőjénél (Pók 
utca – Nánási út sarok) volt.
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POLGÁRMESTERI
 FOGADÓÓRA

TARTSANAK VELEM,
BESZÉLGESSÜNK!

Szeretettel várom Önöket polgármesteri fogadóórámon
április 20., szombat 8:00-9:00 között

a Vörösvári úti heti vásáron
(Vörösvári út 88-96 sz. alatti parkoló).

dr. Kiss László
polgármester
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DENTAL PALACE
Óbudai Fogászati Központ

DENTAL PALACE
Óbudai Fogászati Központ
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Óbudai Fogászati Központ

DENTAL PALACE
Óbudai Fogászati Központ

Korona akár egy óra alatt  
a legmodernebb CAD/CAM technológiával

Betétek, koronák, hidak, héjak, magas esztétikájú fogpótlások

1036 Budapest, Nagyszombat utca 1/C  Tel.: 1/250 90 86 Mobil: 30/494 45 48 www.dentalpalace.hu info@dentalpalace.hu

Keresse fel 

honlapunkat 

még ma!

www.dentalpalace.hu


